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A gyász napja
Mit jelentett azelőtt nekünk, ba­

jaiknak ez a név: Pörböly? Azt, 
hogy még pár kilométer, és otthon 
vagyunk, fáradtan, Budapestről 
vagy Pécsről érkezőben. Mit jelent 
most? Gyászt, fájdalmat, ökölbe 
szorított kezet, tehetetlen károm­
kodást, fogcsikorgató dühöt és 
bosszúvágyat!

Bosszúvágyat azért, mert ha­
nyagok voltak emberek - felelősök 
-, miért pont most vétettek?

Apa vagyok - nyolc gyermek 
apja -, ismerem a reggeli iskolába 
indításokat - tanár is vagyok -, is­
merem a várt gyermekek érkezé­
sét téli, fagyos reggeleken az isko­
la melegébe... Emlékszem, meny­
nyit rettegtem a Tisza kompjain 
egyedül átkelő tanítványaimért.

Ismerem az állapotokat falusi 
tanár koromból, amikor összevon­
ták a régi apró iskolákat. Emlék­
szem a tsz-ek Nysa buszaira, amik 
vitték-hozták a gyerekeket. Akkor 
összeszorított szájjal néztük mi, 
tanárok - mire jó ez -, most könny- 
belábadt szemmel kérdezzük, 
hogy meddig tűrjük még ezt! Csa­
ládokat tettek tönkre negyven 
éven keresztül a bejárással. A fa­
lusi iskola, amit azelőtt a tiszteie-

tes úr vagy a tanító úr egyedül gon­
dozott, takarított, fűtött, romokba 
dőlt, maga alá temetve nemzedé­
kek kacagását, tanítói szigorát!

Gyászolunk! Minden halál értel­
metlen, de most kétszeresen is sa­
jog a szívünk! Olyan emberkéket 
ragadott el a kegyetlen halál, akik 
még meg sem értették, hogyan le­
het boldogan élni, tanulni... Mennyi 
boldog várakozás, szülői be nem 
teljesített vágy volt ezekben a 
gyerekekben! Magunk folytatásai 
voltak ők, akiket nem kímélt a sors 
kora reggeli tévedése. Mert életük 
csak tapogatódzás volt - meg­
annyi talány vált örökre végleges­
sé -, mi lesz belőlük - tanár, bol­
tos, mérnök vagy óvónő? Már so­
hasem fogjuk megtudni! Kihűlt kis 
kezük kétségbeesetten kereste 
akkor a megmentést, a szerencse 
ujját, de az messze elkerülte őket!

Nekünk mi maradhat ezután? 
Amilyen kicsik voltak, olyan nagy 
hiányt hagytak maguk után - soha­
sem begyógyulót, sohasem meg- 
bocsáthatót! Üresek maradnak ez­
után a kiságyak, a kiskertek kes­
keny útjain sem fognak szaladgál­
ni, leszedni az első érett cseresz­
nyét vagy meggyet, elfogadni bol­

dogan nagyapa kezéből az első 
fürt szőlőt, és nem lesz, aki bele­
bámul a fecskefészekbe az eresz 
alatt - vajon hány tojás van ben­
ne?...

A magyar fordított arányosság 
megint igaz, kicsi falu, nagy fájda­
lom... Már nem lehet meg nem tör­
téntté tenni a szörnyűséget, de 
még lehet segíteni a jövőben fe­
nyegető hasonló tragédiák elkerü­
lésében! Ne hárítgassák a felelős­
séget az illetékesek egymásra, 
hanem vegyék tudomásul, hogy 
minden ilyen kiégett lámpa vagy 
ellopott akkumulátor potenciális 
tömeggyilkossá válhat bárhol az 
országban! A sors soha nem tett 
különbséget a főútvonal és a lé­
nyegtelen mellékút között, lecsa­
pott, ha megtehette, ha segítette a 
hanyag mulasztás vagy a felelőtlen 
nemtörődömség!

Kárpótlást keressünk veszte­
ségünkre? Sohasem fog sikerülni, 
mert nekünk, szülőknek csak egy 
van egyedül - a saját gyerekünk, 
vagy gyerekeink, őket senki más a 
világon nem pótolhatja. Az időre 
gondoljunk, hogy majd gyógyítja a 
sebeket? Örökké fájó hegek ma­
radnak, amiket nem lehet begyó­

gyítani. Mi lesz a testvérrel, szülő­
vel, rokonnal? Mi lesz a mulasztók­
kal? Az iskolapadok hamarabb 
ürültek meg, mint kellett volna, és 
a sírkert is hamarabb ásít gördei- 
vel...

Meghúzta a vonalat a sors köz­
tünk és közöttük - függőben hagy­
va, hogy kinek könnyebb! Várjuk, 
elvárjuk, hogy ezek után történjen 
végre valami olyasmi, ami végleg

megakadályozza a hasonló esete­
ket! Nem lehet pénz és távolság 
akadály, mert ránk is leselkedik ha­
sonló veszély állandóan.

Nehéz bármit is mondani, most, 
amikor a gondokat még a sors is 
kegyetlenül megduplázza. Vigaszt 
nem nyújthatunk, csak megnyug­
vást kérhetünk a megpróbáltatá­
sokban, és erőt adhatunk, hogy mi 
is érezzük a tépő fájdalmat!

Olvasóink kérésének is eleget 
téve részvétünket fejezzük ki a 
hozzátartozóknak, bízva abban, 
hogy türelemmel és megadással 
viselik, amit a kegyetlen sors rájuk 
rótt!

Ti pedig, jövő elhervadt re­
ménységei, nyugodjatok békében, 
szívünkben megőrzünk Bennete­
ket!

- Uhl Géza -

Merénylet a taxisofőr ellen
"Kiszolgáltatottak vagyunk, 
valójában nincs módunk a védekezésre“

Ahogy a lakosságot, úgy bennünket is aggasztott a 
nevezetes taxisofőr elleni merénylet áldozatának álla­
pota. Péter Ferencet - a Sugo Taxi 4-es számú gépko­
csijának vezetőjét, vaskúti lakost - á bajai Kórház bal­
eseti sebészeti osztályán kerestük meg. Az erős fizi­
kumú férfi ugyan szemmel láthatóan elgyötört, kimerült 
volt, talán éppen habitusának - és szerencséjének - 

köszönhette, hogy viszonylag jó közérzetben tudott, 
súlyos sérülése ellenére, fogadni bennünket. A szemé­
lye elleni atrocitásról a következőket tudtuk meg tőle:

- Mint általában, hétfőn 
délután is utasra vártam a Béke 
téren a Belvárosi Cukrászda 
előtti plaecon. Egy fiatalember 
lépett a kocsimhoz érdeklődve, 
hogy szabad-e a jármüvem; 
igenlő válaszomra a hátsó ülé­
sen foglalt helyet, és kérte, hogy 
vigyem el a Duna-hídtól pár 
száz méterre lévő Tanya Csár­
dához. Semmi szokatlan nem 
volt a szituációban, talán az 
tűnt egy kissé furcsának, hogy 
egész úton nem váltottunk egy 
szót sem egymással. Ha az utas 
nem elöl ül, én általában nem 
szoktam beszélgetést kezdemé­
nyezni.

Miután kocsimmal lecso­
rogtunk a védtöltés oldalán a 
csárda parkolójába, a motort 
leállítottam, és az utas érdek­
lődésére, mennyi a viteldíj, 
közeliem, hogy 156 forintot 
kell fizetnie. O erre szó nélkül 
átadott 200 forintot, és mi­
alatt azzal voltam elfoglalva,

hogy visszajáró aprót keressek, 
váratlanul egy tompa ütést 
éreztem hátulról a nyakam­
nál, a vállamon.

Hirtelen meglepődtem, de 
azon nyomban kiugrottam a 
kocsiból, készen arra, hogy ha 
ismét támad, valamilyen mó­
don harcképtelenné tegyem, 
ugyanakkor természetesen 
szándékomban állt egyúttal 
elfogni is támadómat. Ugyan, 
ahogy a nyakamhoz nyúltam, 
éreztem a meleg vérem raga­
csosságát, de nem is sejtet­
tem, hogy milyen súlyos sebet 
ejtett rajtam. Annál is inkább, 
mivel ~ ahogy próbált a kocsi­
ból kijutni, hol a bal, hol a 
jobb oldalon - a kezében egy 
egyszerű kommersz éttermi 
kést véltem felfedezni. Végül 
is sikerült az autóból kiugra­
nia, és elfutott a töltésen át a 
város felé a Duna irányába.

Nem mentém utána, mert 
kezdtem szédülni, és egyre he-

„Szerencsém volt - túléltem../’
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vesebb lett a vérzésem. Betá- mentem a parkolóba a ko- 
molyogtam a csárdába, ahon- csimhoz, és CB-n beszóltam 
nan az ott dolgozók azonnal te- a központba, mi történt velem, 
lefonáltak mentőkért és a
rendőrségnek, majd ismét ki- (Folytatás a 7. oldalon)

Meghalt a 
busz vezetője
Tegnap a kora délutáni órákban értesültünk róla, hogy 
a bajai Kórház orvosainak legnagyobb erőfeszítései el­
lenére is belehalt sérüléseibe annak a busznak a sofőrje, 
amely Pörböly és Alsónyék között összeütközött a me­
netrendszerűen közlekedő személyvonattal. Az eddigi 
vizsgálat szerint megállapítható Szellemhein János fe­
lelőssége. Az, hogy az útvonalat jól ismerő, rutinos so­
főr milyen okból követte el a tragédiát okozó végzetes 
hibát, ezek szerűit örökre titok marad...

Nyilatkozott a 
tettes édesanyja...

Ahogyan bizonyára sokan, 
mi is értetlenül és felháborodva 
fogadtuk a hírt, mely szerint 
egy 19 éves fiatalember életve­
szélyes sérülést okozó merény­
letet hajtott végre a város egyik 
legudvariasabb és legsegítőké­
szebb taxisofőrje, Péter Ferenc 
ellen. Azonnal felvetődött a 
kérdés: mi lehetett az indíték, 
mi ragadtatott ilyen állatias 
tettre egy, a nagykorúság kü­
szöbét épj:)en hogy átlépi) fiút? 
Természetesen informálódtunk 
a tettes küéte és előélete felől, 
és kutatásunk eredménye még 
inkább erősíti értetlenségünket.

Felkerestük az elkövető egy­
kori munkatársait, és azok szül­

te egyhangúan úgy nyilatkoz­
tak, hogy István Gábort vissza­
húzódó, csendes, magába for­
duló alkatú emberként ismer­
ték meg, bár egyik volt kolléga­
nője megjegyezte, hogy volt va­
lami különös a tekintetében, a 
nézésében, amit - valamiféle 
női ösztön alapján - furcsának, 
rendkívülinek talált. Meglepve 
értesültünk arról is, hogy a ne­
vezett személy éppen katonai 
szolgálatát töltötte. Miután 
megszereztük István Gábor 
pontos lakcímét, sikerült talál­
koznunk édesanyjával, aki bár 
teljesen összeomolva, de kész­
ségesen állt rendelkezésünkre.

(Folytatás a 7. oldalon)

Ezt a helyet lapunk támogatói számára tartjuk fenn.
Az első a Marketing Menedzsment Alapítvány, csatlakozzon Ön is!
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„Itthon vagyunk és gazdák leszünk”
—MH-tudósítás —

Katasztrófaállapot
Csehszlovákiában

- Véget kell vetni az állibe­
rális és kommunista ámokfu­
tásnak: ez a magyar sorskérdés 
- jelentette ki Csurka István 
szombaton kétezer ember előtt 
a Magyar Út-körök első orszá­
gos értekezletén az Építők 
Székházában. A találkozón az 
MDF elnökségéből Csurkán kí­
vül csak Zétényi Zsolt és ifj. 
Fekete Gyula vett részt. Az 
MDF-frakcióból megjelent 
Horváth Béla, Szűcs M. Sándor, 
Bogdán Emü Magyar Út kura­
tóriumi tagok, Király B. Izabel­
la, Szilassy György, Szabó Lu­
kács, Miklós Árpád, valamint a 
kisgazda Mizsei Béla és Dragon 
Pál. A díszvendégek között ült 
Szervátiusz Tibor szob­
rászművész, Nagy Feró, Fónay 
Jenő Pofosz-elnök, a rendez­
vény műsorvezetője pedig Dör- 
ner György színművész volt.

A tanácskozást ökumenikus 
ájtatosság vezette be. Szabó Jó­
zsef karancsközi plébános ki­
emelte: a szabadság közepette 
az anarchia és a szabadosság 
veszélye tűnik fel.

- A nemzet súlyát rend­
szerteremtő képessége jelenti - 
kezdte nagy ovációval fogadott 
beszédét Csurka István -, s ké­
pesnek kell lenni olyan saját 
utakat építeni, amelyen mások 
is járhatnak. A történelmi út­

építésről a magyarság soha nem 
mondott le, utolsó kísérletét 
1956-ban verték le. Akkor 
olyan „nyomoronc társaságot” 
ültettek az ország nyakába, 
amely lemondott a magyar útról.

Csurka rámutatott: a laki tel­
ki sátorból nézve nem kielégítő 
a rendszerváltás eredménye. A 
hatalom jelentősebb része a Ká­
dár-rendszer embereinek kezé­
ben van, a helycserék csak a leg­
felsőbb szinteken mentek végbe, 
ott sem a legszerencsésebb mó­
don. A régit csak „rendelkezési 
állományba” vonták vissza. A 
népi-nemzeti jelleget kikapcsol­
ták a rendszerváltásból - állította 
az író-politikus. A reformkom- 
munista-liberális klikkek paktu­
mokat kötve maradtak hatalom­
ban választási vereségük ellenére. 
Csurka elismerte, hogy az An- 
tall-kormány ért el eredménye­
ket, de nem győzte meg a népet. 
Az önfelszámolás politikájának 
véget kell vetni, az a süllyesztő­
be vezet: a „naftás liberalizmus 
és a pufajkás szocializmus szál- 
láscsinálójaként". Ezek az erők 
„az alpesi panziókba vágynak, 
miközben itthon a népi-nemze­
tiek túrják az elzálogosított föl­
deket”. A Magyar Út küzdést 
jelent ma: a koalíció oldalán ál­
lóktól az különbözteti meg, 
hogy már felismerte a jövőt. A 
meglévő pártokat át kell igazír

tani, megcélozva a politikától 
idegenkedő többséget is. 
Ugyanakkor a mozgalomnak 
saját politikai oldalával nem 
szabad szembeállnia, építkezve 
kell kiigazítani. Hirtelen nem 
szabad új pártot létrehozni, az 
a felelősség áthárítása lenne. A 
Magyar Út tagjainak körökbe 
tömörülve konkrét célokat kell 
megvalósítaniuk. Fel kell tárni 
a bankrendszer és a sajtópriva­
tizáció szövevényeit, „őske­
resztény módra kell megtéríte­
ni a magyarságot”. A bankok 
nem mehetnek át külföldi tu­
lajdonba, a nagy pénzintézete­
ket akár egyesítéssel kell meg­
erősíteni. Nem szabad többlet­
jogokat adni az ezután betele­
pülő kisebbségeknek. A tájékoz­
tatás intézményeiben pedig nem 
dugulhat el a most megindult 
tisztulási folyamat. Nem múlhat 
el hét anélkül, hogy a Magyar Út 
ne hallassa hangját a médiifcnok- 
ban. A mozgalomnak választási 
feladatai is vannak: minősíteni a 
képviselők munkáját, meghall­
gatni az új jelölteket, levizsgáz­
tatva őket magyarságukból. A 
körök céljait a központ határoz­
za meg. „Ha jogos törekvéseinket 
akadályozzák, ellenséggel állunk 
szemben. Sem jóindulatú vállve- 
regetést, sem liberális megbocsá­
tást nem fogadunk el” - mon­
dotta a szónok.

Környezeti katasztrófa előtt áll 
Észak-Csehország a kritikuson túli 
légszennyezettség miatt, és a hé­
ten iskolai szünet lesz több város­
ban, a gyerekek egy részét a he­
gyekbe szállítják, és megkezdik a 
felnőtt lakosság ellátását vitami­
nokkal. Szigorúan érvényes az 
energetikai üzemekre kimondott 
stop, ez a cseh áramellátásnak 
mintegy a felét érinti, a különböze- 
tet importálják. A kormány emellett 
egymilliárd koronányi gyorssegélyt 
szavazott meg a legszükségesebb 
intézkedésekre.

Észak-Csehország, a cseh ipar 
bázisvidéke, évtizedek óta neural­
gikus pont nemcsak a cseh, hanem 
az európai környezetvédelem 
szempontjából is. Csehország 
messze az utolsók közt kullog a le­
vegő tisztaságát, a víz minőségét 
és a többi környezeti adatot mérő 
listák zömén.

Most ütött vissza, hogy évtize­
deken át lebecsülték és elhanya­
golták a védelmet. Az előzmény any- 
nyi, hogy idén télen szokatlanul 
hosszan, immár egy hónapja egy­
folytában ködös, alacsony felhőze­
tű, szélcsendes az idő a cseh me­
dencében. Ez koncentrálan előhoz­
ta a meglévő bajokat, azt, hogy a 
cseh energiatermelés alapja a 
rossz minőségű, kénes barnaszén; 
hogy az üzemek zöme múlt századi 
módszerekkel dolgozik.

Az egy hónapos „dunszt” okoz­
ta, hogy Észak-Csehországban im­
máron két hete minden normát 
meghaladóan magas a kén- és nit- 
rogén-oxidok, a szénoxidok jelenlé­
te a levegőben, egyben a por is 
meghaladja az engedélyezett szin­
tet. A szokásos védekezési mód­
szerek hatástalanok: hiába állítják 
le az üzemeket, a közlekedést, a 
pillanatnyi megoldást csak a mete­
orológia hozhatná, de a szél csak 
nem jön.

Ahogy az ilyenkor lenni szokott, 
megkezdődött az egymásra muto­
gatás, a kormány a helyi hatóságo­
kat és az energetikai lobbit, az 
energetikusok és a zöldek a kor­
mányt vádolják, az emberek pedig 
mindenkit szidnak, őket lehet a leg­
jobban megérteni: hetek óta nem 
mehetnek ki a levegőre, a nappalok 
félhomályosak, a megoldásról pe­
dig csak viták zajlanak. Az észak- 
cseh iparvidéken mintegy egymillió 
ember él, és a múlt csütörtökön a 
körzet járványügyi felelőse elindí­
totta a lavinát: megvádolta a kor­
mányt, hogy a térségben élőket ha­
lálra ítélték, mert nem kapnak se­
gítséget sehonnan.

A kormányban az ügy kapcsán 
megingott az egészségügyi minisz­
ter széke, akit azzal vádolnak, hogy 
későn és nem megfelelően lépett 
fel, sőt, hogy bagatellizálja a gondo­
kat.

Gyorsított
útlevélintézés

—MTI —Az egyre több ké­
relmező ellenére fennakadás 
nélkül folyik a soron kívüli út­
levélkérelmek intézése a buda­
pesti köztársasági megbízott hi­
vatalában.

A gyorsított útlevél-ügyin­
tézéssel kapcsolatosan Szent- 
györgyvölgyi Péter címzetes 
államtitkár, a főváros köztár­
sasági megbízottja elmondta: 
hivatala mindennap teljes 
munkaidőben várja azokat, 
akik — jóllehet útlevelük le­
járt, halaszthatatlanul (halál­
eset miatt, üzleti ügyben, va­
lamint egyéb indokolt okból) 
— külföldre szeretnének utaz­
ni. A köztársasági megbízott 
elmondta azt is, hogy a náluk 
kézzel kiállított úti okmány­
nyal csak egyetlen alkalom­
mal lehet kiutazni.

Az állandó útlevelet a köz- 
társasági megbízotti hivatal ál­
tal továbbított útlevélkérő lap 
alapján postán küldi meg a ké­
relmezőknek a BM Adatfeldol­
gozó Hivatala.

A gyorsított eljárással bo­
nyolított útlevélkérelmekhez 
az adatlapon kívül ezer forin­
tos okmánybélyeget és a ha­
gyományostól eltérően négy 
darab fényképet kell mellékel­
ni.

Nem Magyarország 
a „legvonzóbb 
pénzmosoda”

A Fidesz az SZDSZ 
válaszára vár

A Morvát 
csapatok 

készek 
visszavonulni
Franjo Tudjman horvát el­

nök támogatja azt, hogy az 
ENSZ-erők mandátumát hat 
hónappal meghosszabbítsák. 
Tudjman elnök kész csapatait 
tíz kilométerre visszavonni a 
szerbek által ellenőrzött körze­
tek határáról, ületve az ENSZ- 
ellenőrzés alatti területek hatá­
rától, s viszonzásként elvárja, 
hogy a Jugoszláv Szövetségi 
Köztársaság hasonlóképp tíz 
kilométerre vonja vissza erőit a 
két ország határáról.

Az Európai Közösség Bi­
zottsága nyüatkozatban üdvö­
zölte az Egyesült Államok elha­
tározását, hogy aktívabb szere­
pet kíván játszani a béke meg­
teremtésében a volt Jugoszlávia 
területén, n. János Pál pápa va­
sárnap ismét felhívást intézett a 
nemzetek közösségéhez a bosz­
niai béke megteremtése végett.

Szűrös Iván 
szabadlábon
Szabadlábra helyezte a Debre­

ceni Városi Ügyészség Szűrös Iván 
debreceni lakost, akit január 16-án 
robbnaóanyaggal, robbantószerrel, 
lőfegyverrel, lőszerrel való vissza­
élés alapos gyanúja miatt vett őri­
zetbe a rendőrség, s azóta előzetes 
letartóztatásban volt.

Az eljárást tovább folytatják, s 
néhány napon belül vádemelési ja­
vaslattal átadják az 'ügyészségnek.

Magyarországon jelenleg a 
kétes eredetű pénzek tisztára 
mosásának legnagyobb akadá­
lya, hogy a forint nem konver­
tibilis - tudtuk meg a kérdés 
szakértőjétől -, mivel így a 
pénzforgalom nem teljesen sza­
bad, és az átváltáshoz meghatá­
rozott jogcímekkel kell rendel­
kezni.

A pénzmosás megakadályo­
zására eddig még nincs egysé­
ges szabályozás, jelenleg a jog-

— MH-hírösszefoglaló — 
Az MDF képviselőcsoport hét­
fő délelőtti ülésén Kónya Imre 
frakcióvezető felolvasta Antall 
József lev "tét, amelyben a mi­
niszterelnök ismertette a kor­
mányátalakítási érintő szemé­
lyi döntéseit és az új miniszter- 
jelöltek neveit.

Szabó Iván ipari miniszter 
útóda Latorcai János Miklós, 
az Ipari és Kereskedelmi Mi­
nisztérium főosztályvezetője 
lesz.

A környezetvédelmi tárca 
vezetői poszt jának várományo­
sa Gyurkó János MDF-es kép­

szabályokban csak nyomok­
ban találhatók meg az ez elle­
ni intézkedések. Egyelőre még 
az sem tisztázott, hogy a pénz­
mosásnak mi lesz a pontos 
meghatározása hazánkban, 
mivel külföldön sem egységes 
a definíció, valahol csak bizo­
nyos kategóriákra (a kábító­
szer-, az illegális fegyverke­
reskedelemre és a maffiapén­
zekre) vonatkoztatják, máshol 
ez a kör tágabb.

viselő. Andrásfalvy Bertalan 
művelődési miniszter utódje­
löltje Mádl Ferenc eddigi tárca 
nélküli miniszter.

A 1 :özlekedé i, hírközlési és 
vízügyi minisztérium élére 
Schamschula György, a mun­
kaügyi minisztérium politikai 
államtitkára keiül. Az FM élén 
Gergátz Elemért Szabó János, a 
kisgazda 36-ok frakcióvezetője 
váltja.

Antall József személyi dön­
téseit a Miniszterelnöki Sajtó­
iroda hétfőn este nyilvánosság­
ra hozta. Értesüléseink szerint
az átalakítással összefüggésben

Csempészek
—MH-információ — A Vám- és 

Pénzügyőrség Országos Parancs­
nokságától kapott információk sze­
rint csak az elmúlt hét folyamán 
130 esetben derítettek fel pénzügyi 
bűncselekményt és szabálysértést. 
Az eljárás alá vont áruk együttes ér­
téke 175 millió forint. Az év eleje 
óta, tehát az elmúlt hat hétben 
összesen 610 esetben, 270,7 millió 
forint értékben fordultak elő pénz­
ügyi bűncselekmények, illetve sza­
bálysértések.

Az ENSZ által elrendelt jugoszlá­
viai embargót sértő fuvarozás miatt 
az elmúlt héten a vámszervek 160 
kocsirakomány kiléptetését és 76 
kocsirakomány beléptetését ta­
gadták meg.

megszűnik Horváth Balázs és 
Mádl Ferenc tárca nélküli mi­
niszterek posztja.

A Magyar Hírlap további in­
formál- < szerint i >zik a 
Pénzügyminisztériumból Pong­
rác/. Tibor politikai államtitkár. 
Helyére Becker Pál kerül az 
MDF-frakcióból. Megválik 
tisztségétől a földművelésügyi 
minisztérium politikai államtit­
kára, Sárossy László posztjára 
Mcdgyasszay László, az MDF 
eddigi sajtófőnöke kerül. Vár­
hatóan Raffay Ernő honvédel­
mi minisztériumi államtitkár is 
távozik posztjáról.

Az elmúlt napok nyüatkoza- 
tai azt mutatják, hogy az 
SZDSZ szívesen vállalna egy 
szociálliberális koalíciót az 
MSZP-vel, s ennek messze nem 
örülnének a fiatal demokraták. 
Sőt, Orbán Viktor a tegnapi ka­
posvári regionális gyűlés szüne­
tében is hozzátette: ha az 
SZDSZ nemet mondana a Fi­
desznek, azt a saját politikai 
stratégiájuk kudarcaként érté­
kelnék.

A Fidesz frakcióvezetője 
szerint egy-két héten belül ki­
alakul az ország új politikai tér­
képe, ahol igenis helye van egy 
liberális tömörülésnek. Nagy 
esélyt lát arra, hogy az 1994-es 
választások után egy liberális 
kormánya legyen az országnak. 
Ha ebben a szabaddemokraták

Az ENSZ Biztonsági Taná­
csú úgy döntött, hogy nem 
tárgyalja többet a kitoloncolt 
Hamasz-terroristák ügyét, 
miután a kialakult kompro­
misszum fedi a 799-es határo­
zatot.

A Maariv különtudósítója 
szerint Hasszán marokkói ki­
rály volt az, aki döntött. Ő uta­
sította képviselőjét, Ahmed 
Szenuszit, aki a BT soros elnö­
ke, hogy ilyen irányba befolyá- 

s sói ja a döntést.

nem lesznek partnerek, akkor 
nagyon nehéz helyzetbe hozzák 
a Fideszt — jelentette ki Orbán 
Viktor.

Mindezt annál is inkább 
fontosnak tartotta megjegyez­
ni, mert az ország közvélemé­
nye a kormányátalakítással 
van elfoglalva, holott talán 
fontosabb lenne már most a 
közelgő választásokra figyel­
ni. Az átalakítással kapcsolat­
ban Orbán csak annyit jegy­
zett meg, hogy a külső szemlé­
lő teljesen koncepciótlansági 
határozatlanságokat figyelhet 
meg. Amolyan „még az utolsó 
pillanatban is lehet rajta vál­
toztatni” személycseréket. S 
ez megint csak csökkenti a 
kormányzó párt esélyeit az 
1994-es választáson.

Maguk a kitoloncoltak még 
mindig nem hajlandó k issza- 
jönni, de Izraelben biztosak ab­
ban, hogy előbb-utóbb vissza­
jönnek majd. Közben az ameri­
kai adminisztráció egyértelmű­
en azt tanácsolja a Washing­
tonban tartózkodó Hanan As- 
ravinak, a palesztin küldöttség 
szóvivőjének, hogy ne veszte­
gessék hiába a drága időt; a ki­
toloncoltak ügye le van zárva és 
fel kell készülni a béketárgyalá­
sok következő fordulójára.

Antall megnevezte 
miniszter jelöltjeit

Izrael fellélegzett
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Mi kel ki 
a tojásból?

Aligha van az országnak 
olyan települése, ahol a gyere­
kek ne ismernék a Kinder to­
jást. ízléses csomagolás, majd 
alatta csokoládé bevonatú to­
jás, s még ezalatt műanyag to­
jás, amit középen ketté lehet 
venni. Ezután jön a meglepetés. 
A tojásban apró szétszedhető 
autó, repülő, vagy — na a töb­
bit ne áruljuk el.

Ezt az olasz „zsákbamacs­
kát” immár nálunk is gyártják, 
helyesebben összeszerelik. 
Nagybaracskán a volt mozihe­
lyiségben rendezte be szerelő­
részlegét a Humán Foglalkozta­
tó Kft. Kecskemét - nagyba­
racskai telepe.

Jelenleg 66 főt foglalkoztat a 
Kft., de később 150-160 em­
bernek (asszonyoknak, lányok­
nak) tudnak rendszeres munkát 
biztosítani. A jelenlegi létszám­
mal naponta 50 ezer Kinder- 
tojás kerül le az összeszerelő 
asztalokról.

Kövesi Tamás üzemvezető 
bizakodva tekint a jövő elé, 
mert az olasz cég jó befektető­
nek bizonyult, nevét szinte az 
egész világon ismerik, a helybe­
liek pedig örülnek az új munka- 
lehetőségnek.

Felvételünk a Kinder-tojás 
összeszerelő üzemről készült.

Sz.F.

Naponta ötvenezer darabot állítanak össze 
az új üzemcsarnokban

A József Attila Művelődési Központ és 
az Alsódunavölgyi Vízügyi igazgatóság 

Kamarazenekara tisztelettel 
meghívja és várja a zene barátait a
DANUBIUS VONÓSNÉGYES

hangversenyére a
Bányai Júlia Szakközépiskola dísztermében 

(Baja, Köztársaság tér 1. sz.)
1993. február 22-én 19 Órára.

Műsor
Haydn: G-dúr vonósnégyes — Op.76.No.1.

Mozart: G-dúr vonósnégyes K.V.525 
Egy kis éji zene

Brahms: A-moll vonósnégyes — Op51.No,2

Hívő szocialisták a politikáról
A Szocialista Párt még az alaku­

ló ülésén kinyilvánította, hogy nem 
ideológiai párt. A második kong­
resszusán döntött úgy, hogy létre­
hoz a párton belül egy hívő tagoza­
tot. Feladatát a karitatív akciók 
szervezésében jelölte meg, vala­
mint, hogy felkutatják azokat az 
egyházi hősöket, akiket rosszul 
ítéltek meg, elüldöztek, vagy sok 
esetben teljesen lehetetlenné tet­
tek az elmúlt negyven évben.

Baráti jobbot nyújtunk azoknak, 
akiket megbántottak a „csak a ne­
vükben kommunisták" — mondotta 
Vankó Magdolna újságírónő, a ma­
gyar Szocialista Párt Hívő Tagoza­
tának országos ügyvivője, amikor a 
szervezet felől érdeklődtem.

— Hány tagja van a csoport­
nak?

— Jelenleg több mint hatszázan 
vagyunk, a külső szimpatizánsokkal 
jóval többen. Akik hívő szocialis­
táknak érzik magukat, nem feltétlen 
szükséges, hogy be is lépjenek a 
Magyar Szocialista Pártba. Külön lé­
tezik Hívő Szocialisták Fóruma, 
ahol az MSZP hívő tagozatával 
együtt dolgozhatnak.

— Az egyházakkal milyen a 
kapcsolatuk?

— Vegyes. Alapjaiban véve vé- 
gis azt mondhatom, hogy pozitív. 
Nekünk nem az a feladatunk, hogy 
megtanítsuk a miatyárikot, hanem 
a párbeszéd kialakítása, amit a 
közös hit alapján kell kidolgozni. 
Külön büszkék vagyunk Tőkés

László református püspök úrral való 
kapcsolatunkra. Komoly esemény 
volt a csoport számára, amikor a 
Szocialista Párt hívő tagozatát 
megfigyelői státuszba felvették a 
Szocialista Internacionálé Vallásos 
Ligájába.

— Hogy állnak a Szocialista 
Párton belül?

— Úgy látom, a párt nagy része 
érti, hogy miért van ránk szükség. 
Természetesen vannak ellenlába­
saink, de azt gondolom, hogy ezek 
azok az emberek, akik azért vannak 
a Szocialista Pártban, mert a mun­
káspárt később jött létre. Emellett 
nagyon jó a kapcsolatunk a keresz­
ténydemokraták baloldali szárnyá­
val is. A legjobb kapcsolatunk 
azonban az Osztrák Szocialista Párt 
(ACUS) mozgalmával van.

— A hitoktatás és az abortusz- 
törvényt illetően, mi volt az állás­
pontjuk?

— Nem ellenezzük a hitoktatást, 
de véleményünk szerint nem is sza­
bad azt kötelezővé tenni. Legyen 
lelkiismereti kérdés, és mindenki 
szabadon maga választhasson. Az 
abortuszt illetően ugyenez a véle­
ményünk. Persze mint vallásos em­
berek elítéljük az abortuszt. Ennek 
ellenére úgy gondoljuk, nagyobb 
baj lenne, ha kötelezővé tennék a 
törvényt. Magamra nézve el tudom 
fogadni, dé azt már nem, hogy va­
lakire rákényszerítsem, mert meg­
szegnénk vele a demokrácia tör­
vényeit.

— A nemzeti megbékélésről mi 
a véleményük: Sokan úgy ítélik 
meg, hogy ez elszámoltatás és fe- 
lelősségrevonás nélkül elképzel­
hetetlen.

— Elsősorban keresztényi meg­
bocsátásra lenne szüksége ennek 
az országnak. Nem kellene már 
senkit üldözni és bántani. Eddig az 
ország egyik fele rettegett, most a 
másik. A megbékélés fogalmába 
természetesen az ’56-os bűncse­
lekmények megbocsátását is bele­
értem. Abban az időben, hogy ki áll 
jó vagy rossz helyen, azt ma már 
nagyon nehéz megítélni és eldönte­
ni. Mindannyian áldozatok vagyunk, 
nem szabad, hogy a bosszú vezé­
relje az embereket.

— Milyen kiutat lát ebből a 
helyzetből a politikusok részé­
ről?

— Zétényi féle törvényekkel és 
más hasonló dolgokkal nem lehet 
az országot kivezetni ebből a je­
lenlegi válságból. A kölcsönös 
párbeszédben nagyobb esélyt lá­
tok. Mélységesen elítélem azokat 
a politikusokat, akik közszereplé­
sükkel a demagóg politizálást foly­
tatják. A FKgP-t egyenesen életve­
szélyesnek látom a magyar társa­
dalom egészére nézve. Azt azon­
ban már ma is látni lehet, hogy a je­
lenleginél jóval bafoldalibb kormány 
következik.

Pozsjgai
Ákos

Alem számítottunk csodára, de megkaptuk: Halasi 
csoda, hogy (még) meg tudunk élni... szlalom...

Nem volt még olyan régen, 
amikor az értelmiség arról áb­
rándozott, hogy egyszer egy 
olyan kormány lesz hatalmon, 
ahol sok olyan értelmiségi lesz, 
aki a saját mindennapi tapasz­
talatai alapján érzi és tudja, 
hogy nfiilyen változtatásokra 
van szükség a tudomány, a köz- 
gazdaságtan, a művészetek, a 
kultúra, az oktatásügy, az 
egészségügy területén. És lön. 
Nem csak a kormány, a parla­
ment tagjai között is vannak 
bőven jól képzett értelmiségiek. 
Vannak jól menő vállalkozók, 
akik a saját vállalkozásaikat 
igen nyereségessé tudták tenni, 
de az ország sorsán nem tudtak 
érdemben változtatni.

A világ tele van magyar üz­
letemberekkel, közgazdászok­
kal, akik virágzó üzleteket te­
remtenek, de sajnos nem itt­
hon. A kisgazdapárt sajnos 
nem tudta elérni az ország 
mezőgazdaságának, állatte­
nyésztésének a pozitív válto­
zását. Hol arra ösztönzik a 
termelőket, hogy ne termelje­
nek, öljék le az állatokat, hol 
pedig arra, hogy termeljenek 
és vállalkozzanak. A termé­
nyek átvételére pedig nincsen 
semmiféle garancia.

A földkérdés még mindig 
nincs megoldva. Hol kiöntjük a 
tejet, hol nyugatról hozzuk be. 
Hol beszántjuk a termést, hol 
nincs mit feldolgozni. A válla­
latok nagy része a nyugati tőké­

sek kezébe került, akik azt hit­
ték, gyarmati körülmények kö­
zött és gyarmati bérekért lehet 
dolgoztatni embereket. Nekik 
drága a magyar munkaerő. így 
vagy kiszállnak a buliból, vagy 
megszüntetik a munkalehető­
séget, és behozzák kintről a hi­
ányzó árut, persze, drágán.

A munkanélküliek száma 
rohamosan nő. Munkalehető­
ség egyre kevesebb. A munka- 
nélküliség csökkentésére, a haj­
léktalanok dolgozóvá tételére, 
helyzetének megváltoztatására 
nem sok alternatíva van.

A kormányban nem kevesen 
vannak, akik kulturális, múzeu­
mi, oktatási területen dolgoz­
tak, de a rendelkezések, a tör­
vények mindezt nem türközik. 
A kultúra lassan csak a kivált­
ságosoknak lesz megfizethető. 
Az oktatásügyben is reform re­
form hátán, de a cél itt is az üz­
let, az, hogy fizessenek az em­
berek mindenért. És akinek 
nincs miből?

A könyvek ára már az égben 
jár. Akinek gond a napi megél­
hetés, nem vesz se könyvet, se 
színházjegyet, és örül, ha tanul­
hat a gyereke.

Hónapokig vitatkoznak egy- 
egy törvényjavaslaton, de még­
is fé'megoldások születnek.

A mentősök nemcsak a költ­
ségvetés hibájából kerültek vál­
ságos helyzetbe, hanem a köz­
alkalmazotti törvény miatt is. 
Korlátozták a túlórák számát,

de arra sincs pénz, hogy újabb 
dolgozókat vegyenek fel. Mi­
vel a dolgozók bére jelentősen 
csökkent, a túlóra megszűnté­
vel úgy nemcsak az a veszély 
fenyeget, hogy munkaidő 
után nem lesz mentő, hanem 
az is, hogy a jelenlegi dolgo­
zók is új munka után néznek, 
mert különben nem tudják 
eltartani a családjukat. Pes­
ten már most is előfordul, 
hogy a két személyt szállító 
mentőben öt beteg fekszik, ül, 
kinek mi jut. A népjóléti mi­
niszter az egészségügyből jött, 
és az egészségügy is egyre ka- 
tasztrofálisabb helyzetbe ke­
rül. Kinek kellene mindezt 
észrevenni?

Surján László volt a Nagy- 
családosok Egyesületének az 
elnöke, és nem vette észre, hogy 
az új szociális törvény miféle 
hibákat rejt. Mitől anya az 
anya? Attól, hogy a szülés 
előtt hány napot dolgozott, 
vagy attól, hogy hány gyere­
ket nevel? Hogy lehet az, hogy 
egy hat gyerekes anya nem jo­
gosult a munkanélküli segély­
re, mert a főiskola után nem 
sokkal szült, és nem egyet, ha­
nem hatot, így nincs meg a 
munkaviszonya. így nem kap 
főállású anyaságit sem. Végül 
is hat gyerek nem gyerek, ha 
nincs meg a 180 nap munka- 
viszony? És hány és hány 
anya esik így el a segélyezés 
lehetőségétől is?

Hány családnak nincs állása 
és lakása és sok gyereke van! 
Nem műid lezüllött, csak éppen 
a körülményeik változtak, és 
már nem fizetőképesek. Parag­
rafus persze van. A gyerekek 
állami gondozásba, és ha a fel­
tételek megfelelőek á szülők­
nek, akkor visszakapják a gye­
rekeket is. Ördögi kör. Se a csa­
ládnak, se a gyereknek nem 
megoldás.

A segélyekért való kilincse­
lés is megalázó azoknak az em­
bereknek, akik becsületes mun­
kából rendes családban éltek, és 
nem a saját hibájukból kerültek 
az utcára. A szociális törvény a 
legjobban sújtott rétegeknek 
nem hoz semmilyen megoldást. 
Nem tudom, van-e valami kon­
cepció arra, hogy az Expo ide­
jére hová tüntetik el a sok haj­
léktalant, hogy ne rontsa a vá­
rosképet. Mert lakás és muka 
nem lesz addigra se annyi, hogy 
megoldja a problémát, meg aki 
éveket töltött már az utcán egy 
ruhába, hova mehet dolgozni. 
Ha kapna is lakást, mit tesz be­
le? Se ágya, se ruhája, se tűzhe­
lye, se szekrénye és pénze Se. 
Lehet, hogy már se önbizalma, 
se akarata, se hite. Nem olvas 
optimista cikkeket, és nem bí­
zik a nagy rózsaszínű jövőben 
sem.

Nagyon sok ember dolgozik 
egy-egy törvény megalkotásán. 
Nem kis pénzeket fizetnek ne­
kik ezért. Talán ez a baj. Lehet,

hogy ha végigjárnák azoknak a 
sorsát, akik felett döntenek, 
ha megpróbálnának olyan kö­
rülmények között élni, és 
annyi fizetésből, nyugdíjból, 
munkanélküli segélyből, mint 
akiknek a fizetnivalóiról dön­
tenek, nem születnének fél­
megoldások. Nem lehet nem 
észrevenni, hogy egyre több 
ember válik fizetésképtelenné, 
munkanélkülivé, hajléktalan­
ná. Munkahelyek nem terem­
tődnek. Egy kétkeresős csa­
lád is alig tudja fenntartani 
magát. A fizetnivaló pedig 
napról napra szaporodik. 
Adók adók hátán, áremelés 
áremelés hátán, törvény tör­
vény hátán, de remény az egy­
re kevesebb. Mindenki tudta, 
hogy nem lesznek csodák, de 
azt nem gondolta senki, hogy 
lassan csoda, hogy még úgy- 
ahogy élünk.

Az állam pedig arra is felké­
szülhet, hogy egyre több lesz 
azoknak a száma, akit már elte­
metni se tudnak a hozzátarto­
zók. Itt is emelkedtek a tarifák. 
Sokan vannak, akiknek már 
hozzátartozóik sincsenek, és 
azok, akik nem hogy kriptára, 
de egyszerű koporsóra se tud­
nak gyűjteni. Úgy látszik, las­
san az élet és a halál is megfi­
zethetetlen, és lassan már a 
mentő sem jön értünk.

Zsellérné 
Sólymos Márta

Nekilendülök hosszú, sietős 
léptekkel, ebben a késő és túl 
nedves őszben a Szász Károly 
útnak a városból kifelé. Egy 
perc elteltével megtörik a kez­
deti lendület, s kezdetét veszi 
műiden sportágak egyik legve- 
szélyesebbikének űzése: a szla­
lom. Ez speciális városi sport, 
nem szikrázó havon, nem is ro­
hanó hegyi folyókon kell kapu­
kat kerülgetni. A vízhez mind­
össze annyi köze van, hogy le­
hetőség szerint — a cipőt kímé­
lendő — el kell kerülni az igen 
nagy számban és változatos 
méretben előforduló, felbukka­
nó pocsolyákat.

Az egyenes vonalú mozgást 
kisebb-nagyobb nekirugaszko- 
dású, irányú szökdécselés vált­
ja fel. Apró szigetkéről még ki­
sebb szigetkére, jobbra-balra a 
koszos víztükrök felett, egyre 
gyorsuló ütemben megállni, — 
jaj, azt nem lehet, elkenődik a ci­
pő alatt a tenyérnyi földfolt és 
akkor hoppá-hőm pőre, jöhet az 
Ariel, a Persü, a Biopon és a do­
bozos Ultra. De most még nem az 
jön, csak egy IFA hátulról, mel­
letted közvetlen kisebb tenger 
hullámzik, azt ki nem kerülheti, 
de jobbra nyitva egy kertkapu, 
huss be! — A felcsapó víztaraj 
épphogy befoltozza cipődet, ezt 
megúsztad, fellélegzel, kikukucs­
kálsz, előre futsz, megérkeztél, 
vége. Ügyes fiú vagy és szeren­
csére még nem nyugdíjas.

— czégény —



A megdöbbentő pörbölyi közlekedési katasztrófáról több napon keresz­
tül igyekeztek munkatársaink információkat beszerezni, összeállífásunk­
ban ezeket ismertetjük. Nem tudjuk, hogyan fog zárulni a vizsgálat, de 
egy biztos; ennek a borzalomnak nem lett volna szabad megtörténnie.
A helyszínen tapasztaltakat az elmondhatatlan szörnyűségek miatt nem 
tárjuk olvasóink elé, és az ott készült fotók egy részét is megsemmisítet­
tük...

Több mint iszonytató...

A tragédia legszörnyűbb érája

.
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Február 12-én reggel kaptuk 
a hírt a Tolna megyei Pörböly 
község diákjainak tragédiájá­
ról. Az értesítés nyomán azon­
nal a helyszínre siettünk, és a 
látvány döbbenetétől alig kap­
tunk levegőt. A Bajáról közle­
kedő 7817 számú személyvonat

a nyéki pusztai bekötőút fény­
sorompóval védett keresztező­
désében ütközött a Pörbölyről 
Bátaszékre közlekedő diák­
busszal, amely nyékipusztára 
akart befordulni, hogy ott 
újabb kis utasokat vegyen fel. 
Ide azonban már nem érkezett

meg, mert a 7 óra 18 perckor 
érkező vonat a szó szoros értel­
mében kettényírta a buszt.

Az elénk táruló kép több volt 
mint iszonytató. A mozdony 
mintegy 100-150 métert tolta 
maga előtt a roncsokat, és ez

idő alatt aratott a halál. A vas­
úti töltés mentén 10-12 éves 
gyermekek vérbeborult teste 
hevert. Sírás, jajveszékelés hal­
latszott minden irányból. A 
csataterek hangulatát idéző 
helyszínre mind több autós ér­
kezett, és megkezdte a segítség- 
nyújtást. De néhány perc múl­
tán befutottak a rohamkocsik 
is, és az edzett idegzetű mentő­
sök arcára kiült a döbbenet. El­
ső meglepetésükben szinte azt 
sem tudták, hova induljanak. 
Alig-alig lehetett eldönteni azt, 
melyik sérülés a súlyosabb. Ek­
kor fedezték fel, hogy a ketté­
szakított roncs alól egy kisfiú 
segítséget kér. A több mázsányi 
roncs megemelése azonban első 
nekirugaszkodásra nem sike­
rült. Várni kellett újabb erősí­
tésre, és óráknak tűntek a múló 
másodpercek. Kisvártatva 
megjött a segítség, és a szeren­
csétlen, roncsolt lábú gyermek 
megszabadult iszonyú fogságá­
tól.

Ez idő alatt futótűzként ter­
jedt el a hír, és a tragédia szín­
helyétől alig pár kilométerre 
fekvő pörbölyi lakosok gyalog, 
kerékpárral, autóval — ki hogy

tudott — rohant a helyszínre, 
hogy megtudakolja: az ő féltett 
kincsük vajon nincs-e az áldo­
zatok között?

Elérkezett a tragédia leg- 
szömyűbb órája. A szülők fáj­
dalmát nem lehet leírni. Anyák 
borultak a véres kis holttestek­
re, és már-már az őrület hatá­
rához közel szólítgatták halott 
gyermekeiket. Ez volt az a pil­
lanat, amikor a sorok írójánál is 
elszakadt a film. Földre dobta 
jegyzeteit és nem tehetett egye­
bet; nyelte a könnyeit.

Újabb és újabb szirénák zúg­
tak a ködben, és gyűltek az em­
berek. Aki élt és mozogni tu­
dott, segíteni akart. Egyszerű, 
de nagyon nagyszerű emberek 
jöttek, fel tűrték ingujjukat és 
kérték, vegyenek vért tőlük, 
hogy így járuljanak hozzá a 
tragédia enyhítéséhez. Szívet 
szorító volt ez a segíteni aka­
rás, de kilenc kis életet már 
nem lehetett megmenteni. A 
döbbent orvosok szomorú szív­
vel állapították meg a vissza­
vonhatatlan tényt: nem lehet 
segíteni!

Csak a sérültek elszállítása 
után tértünk magunkhoz és

kezdtük tudakolni, hogy is tör­
tént a baleset. Elmondhatatlan 
volt a harag, amikor kiderült, 
hogy a fénysorompóból ellop­
ták az akkumulátort.

Bővebb információszerzés 
reményében bementünk a bá- 
taszéki vasútállomásra, ahová 
a hírek szerint megérkeztek a 
MÁV illetékesei. Szerettünk 
volna néhány kérdést feltenni 
a fénysorompó állapotával 
kapcsolatban, de az illetéke­
sek eltávoztak valahová. Ke­
restük a kapcsolatot a rendőr­
ség szóvivőjével is, de őt sem 
találtuk. Fél óránál tovább tartó 
küldözgetés, keresés után fel­
hagytunk a kísérlettel, és visz- 
szatértünk a katasztrófa szín­
helyére, ahol addigra megjelen­
tek a roncséi takarítók, és pél­
dás gyorsasággal elvittek min­
dent, ami a tragédiára emlé­
keztetett volna.

Egyedül egy félig kinyílt 
tolltartó hevert a lábam előtt a 
fagyos földön a lassan felszálló 
ködben. Zsebre gyűrtem jegy­
zeteimet és órámra néztem. Ti­
zenhárom óra negyvenkettő 
volt.

B.J.

A vizsgálat még folyik...

Ellopták az akkumulátorokat
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Munkatársunk kérdéseire a 
Pécsi MÁV Igazgatóság igazga­
tójának, Busch Károlynak 
megbízásából Berta János vála­
szolt:

- Berta úr, pénteken dél­
előtt az igazgató úr kérdésünk­
re azt válaszolta, hogy a Pör- 
bölyön történt súlyos vásúti 
balesetről még nem tud nyilat­
kozni, mivel a vizsgálat gya­
korlatilag el sem kezdődött. Az 
azóta eltelt idő alatt jutottak-e 
valamilyen érdemleges ered­
ményre?

- Igen, bizonyos tényeket 
már sikerült feltárnunk, de 
hangsúlyozom, hogy a vizsgála­
tot még nem fejeztük be, az 
esetleges felelősség megállapí­
tása még nem történt meg.

- Igaz-e az a helyszínen tu­
domásunkra jutott információ, 
hogy a fénysorompó január 
29. óta ki volt kapcsolva, és 
hogy ilyen esetekben a belső 
szabályok értelmében a helyre- 
állítást 72 órán belül el kell 
végezni, és amíg ez meg nem 
történik, jelzöört kell állítani?

- Január 29-én az egyik ar­
ra haladó vonat személyzete 
észlelte, hogy a fénysorompó 
nem működik, mivel a vonat 
visszajelzést kap arról, hogy 
üzemel-e vagy sem. Megállapí­
tottuk, hogy a fénysorompót 
üzemeltető két darab 12 V-os 
akkumulátort ellopták. Elter­
jedt a köztudatban a baleset 
kapcsán, hogy a MAV-nak a ja­
vítást 72 órán belül el kell vé­
gezni, és addig is jelzőőrt kell 
állítani. Ez azonban nem így

van. Ha fénysorompó nem üze­
mel, akkor a vasúti átkelőn úgy 
kell áthaladni, mintha a vasúti 
átkelő nem lenne sorompóval 
biztosítva.

- Mi a szerepe az akkumu­
látoroknak a berendezés műkö­
désénél, csak hálózatkimara­
dás esetén van rá szükség,

vagy a folyamatos működés 
biztosításához szükséges?

- A biztonságos működés­
hez feltétlenül szükséges, de 
előfordulhatnak ritkán olyan 
feszültség! viszonyok, hogy a 
fénysorompó az akkumulátor 
nélkül is képes működni.

- Tájékoztatják-e Önök a

A szomorú tudósítás óta sajnos újabb rossz híreket kaptunk. Mint azt más hírközlő szervek is megerősí­
tették, a szekszárdi kórházban két életveszélyesen sérült gyermek elhunyt, 11 -re növelve ezzel a tragédia 
áldozatainak számát. A katasztrófa híre mélyen megrendítette Baja város polgárait is. Sokan telefonáltak la­
punkhoz, hogy általunk fejezzék ki együttérzésüket az elhunytak hozzátartozóival. Megható figyelmességüket 
a hozzátartozók nevében ezúttal köszönjük. A szerk.

A tanúk szerint a mozdonyvezető 
hangjelzést adott...
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mozdonyvezetőket, ha útvona­
lukon valamelyik sorompó 
meghibásodik, és van-e ilyen­
kor a mozdonyvezető számára 
valamilyen betartandó bizton­
sági előírás?

- Igen, és a tájékoztatás eb­
ben az esetben is megtörtént. Az 
eddigi tanúvallomások szerint a 
mozdonyvezető az előírásoknak 
megfelelően hangjelzést adott, 
de hangsúlyozom, hogy a vizs­
gálat még folyik annak megál­
lapítása érdekében, hogy tör­
tént-e részéről esetleg további 
biztonsági előírás megszegése.

- Milyen méreteket öltöttek 
az ilyen jellegű lopások, és 
mekkora károkat okoznak ezzel 
a MÁV-nak?

- November elseje óta a pé­
csi igazgatóság területén 25 he­
lyen több mint 60 akkumulá­
tort loptak el. Ugyancsak jelen­
tős tételt jelent és hasonlóan 
veszélyes az ún. sínátkötő kábe­
lek lopása, amelynek az a ren­
deltetése, hogy a vonat érkezé­
sének jelét továbbítja a fényso­
rompó automatikájához. Ezek 
a lopások országos szinten 
évente mintegy 150-160 mülió 
forint kárt okoznak a vasútnak, 
és kb. tizedrészük esik a pécsi 
igazgatóság területére. Jellem­
ző egyébként, hogy a balesetet 
követő vasárnap reggelre, ami­
kor már az egész ország ismerte 
a balesetet és annak okát, 
Vajszló és Harkakölöny között 
ismét elloptak két akkumulá­

tort az egyik fénysorompóból.
- Tudomásunk szerint 

gyakran hónapokba telik, amíg 
a megrendelt akkumulátorok 
megérkeznek. Nem lehet ne-e 
esetleg valamiféle biztonsági 
tartalékot képezni, és ezzel a 
helyreállítást felgyorsítani?

- Tudomásom van arról, 
hogy bizonyos nehézségekbe 
ütközik a kereskedelmi beszer­
zés, de ez anyagbeszerzői fel­
adat, így arról konkrétumot 
nem tudok nyüatkozni. A biz­
tonsági tartalékkal pedig az a 
gondunk, hogy a nagy számú 
lopás miatt a készleteink állan­

dóan kifogynak. A balesetre 
virradó éjszakán például négy 
helyről loptak el összesen 8 ak­
kumulátort.

Szeretném továbbá megje­
gyezni, hogy több helyen, sajtó­
ban, televízióban felvetették, 
hogy a MÁV ezekben az ese­
tekben miért lopás miatt tesz 
feljelentést, miért nem az ún. 
közlekedés biztonságát veszé­
lyeztető bűncselekmény miatt.

- Berta úr, ezzel a kérdés­
sel lapunk külön cikkben fog­
lalkozik, amelyben a Bajai 
Városi Bíróság elnökét szólal­
tatjuk meg.



Tetem reh ívás

Az nem mentség, hogy nem volt 
raktáron akkumulátor!
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Megkérdeztük dr. Wolf Bélát, a Bajai Városi Bíróság 
elnökét
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On hogy ítélkezne?Megint egy egész országot 
megrendítő vasúti katasztrófá­
ra figyelünk, és gondolkodunk, 
miért történhetett? Együtt- 
érzünk a családokkal, akik re­
ménységüket, majdani táma­
szukat veszítették el pénteken 
reggel, pár másodperc alatt. 
Miért kell nekünk, magyarok­
nak mindig csak akkor ébred­
nünk, amikor már jóvátehetet­
len a baj? Még mindig nem ta­
nultunk az évek alatt megtör­
tént balesetekből? Nem akarom 
felsorolni, hányán haltak meg 
hasonlóan, sorompó nélküli 
vagy sorompós vasúti átjáró­
ban, mindenki tudja, aki rádiót 
hallgat, tévét néz. És mindig 
ősszel, télen gyakrabban, ami­
kor fáradtabb az ember, ködö­
sebb az idő.

Amióta a vasutat feltalálták, 
azóta fennáll a hasonló balese­
tek lehetősége. Megkockázta­
tom, hogy jó ideig még megma­
rad ez a veszély! De addig hány 
embernek kell meghalnia, hogy 
a vasút és a közlekedés szakem­
berei végre megtalálják a biz­
tonságos áthaladást mindkét 
oldalról?

Akkor is voltak balesetek, 
amikor a bakter tekerte le és fel 
a sorompót, de akkor legalább 
az egyik fél résen volt...

Mondjam azt, hogy ezek 
szerint az országban nem érett 
még meg a közlekedési morál 
annyira, hogy bízni lehessen a

sorompó nélküli átjárókban? 
Először volt a szakállas sorom­
pó - azt rendszerint széttörték 
a figyelmetlenek -, később lett 
a félkaros sorompó - azt rend­
szerint megkerülték vagy lesza­
kították -, végül a fénysorom­
pók - amit egyszerűen figyel­
men kívül lehet hagyni...

Amikor a siófoki ütközés jó 
pár éve megtörtént, akkor a 
Volán elrendelte a buszsofő­
röknek, hogy mindenkor állja­
nak meg a kereszteződésben, 
mintha ott stoptábla lenne. Na­
gyon kevesen tartották be, csak 
a legelején, mert akkor még 
friss volt a megdöbbenés, és az 
utasításon is fényes volt még a 
tinta.

A MÁV pedig - mint állam 
az államban - mindig megtar­
totta magának az erősebb jogán 
a gőgöt, és a sorompókat vagy 
jelzőket úgy kezelte, hogy neki 
jó legyen. így alakultak ki a ká- 
romkodós sorompók, ahol ko­
csisorok álltak félórákat, és 
amikor a dudálást megunva az 
autósok megzörgették az abla­
kát a baktemek, akkor az nagy 
sietve felhúzta a sorompót. Ki 
kell hogy mondjam, a MÁV 
igenis eljátszotta a sorompó és 
a piros lámpa becsületét, mert 
olyankor is leengedte, vagy be­
kapcsolta, amikor vonat nem is 
jött, vagy csak nagysokára, fél 
óra múlva. Mintha bosszantani 
akarta volna némelyik bakter a

gumikerekűeket! Ezt mind­
annyian ismerjük. Sofőrje válo­
gatta, hogy várt, vagy saját sza­
kállára átment, ha tehette. Nem 
vagyok műszaki ember, de nem 
tudom elképzelni, hogy miért 
ne lehetne a sorompó fényjel­
zéseit hangjelzéssel is össze­
kapcsolni, hogy még bizton­
ságosabb legyen az áthaladás 
mindkét részről!

Arra pedig nem találok ma­
gyarázatot, hogy 10 napon túl 
sem mozdult az illetékes, hogy 
megoldja a hibát. Az nem 
mentség, hogy nem volt raktá­
ron akkumulátor! Biztosan meg 
lehetne akadályozni az ellopá­
sát ezeknek a műszaki dolgok­
nak!

A MÁV volt éveken keresz­
tül az a szigorú „szabál az sza- 
bál” elven büntető cég, aki ke­

gyetlenül megtorolt minden 
rossz jegyet váltót, vagy helyje­
gyet nem vevőt, pótdíjakkal, le­
szállításokkal, büntetésekkel. 
Csak most arra nem volt vér a 
pucájában annak a felelősnek, 
hogy akár rendkívüli módon is 
megszegve a szabályt esetleg 
máshonnét, más forrásokból 
pótolta volna a hiányzó akku­
mulátort, ehelyett 10 napon át 
átadta a szolgálatot, és újra fel­
vette, és nyugodtan ment haza 
családjához, gyerekeihez! 
Ilyenkor hol vannak a híres 
MAV-szabályok, és hol vannak 
a felelősök?

Remélem, nem fogják elsi­
mítani mulasztásukat, vagy 
már nem él a társadalmunkban 
az a mondás - A LEGFŐBB 
ÉRTÉK AZ EMBER!?

- Uhl Géza -

- Elnök Úr! A tragikus 
pörbölyi baleset kapcsán a 
sajtóban, de a közvélemény kö­
rében is felmerül a kérdés, 
hogy az ilyen jellegű, a vasúti 
közlekedés biztonságát veszé­
lyeztető, kiszámíthatatlan kö­
vetkezményekkel járó bűncse­
lekmények esetében a MA V mi­
ért lopás miatt tesz feljelen­
tést, és a bíróságok miért lopás 
miatt szabnak ki viszonylag 
enyhe büntetéseket?

- A bűncselekmények elbí­
rálásánál abból kell kiindulni, 
hogy az elkövető szándéka mire 
irányult. Ez "pedig az ilyen jel­
legű bűncselekmények eseté­
ben egyértelműen arra irányul, 
hogy a vasúti biztonsági beren­
dezés egy részét, jelen esetben 
az akkumulátort eltulajdonítsa, 
nem pedig arra, hogy a vasúti 
közlekedés biztonságát veszé­
lyeztesse, netán tömegszeren­
csétlenséget, vagy halálos ered­
ményt idézzen elő.

Önmagában egy ilyen jelle­
gű cselekmény veszélyeztet­
heti a vasúti közlekedés biz­
tonságát, ezért azonban csak a 
bűncselekmény gondatlan 
alakzatáért lenne büntethető az 
elkövető, amelynek büntetési 
tétele 1 év szabadságvesztés, ja­

vító-nevelő munka vagy pénz- 
büntetés. Ezzel szemben az 
üyen kisebb értékre elkövetett 
lopás büntetési tétele 3 év sza­
badságvesztés.

Más a helyzet azonban, ha a 
lopás következménye valami­
lyen súlyosabb eredmény, pl. 
tömegszerencsétlenség, vagy 
például halál. Ilyenkor az elkö­
vetőt a súlyosabb eredmény vo­
natkozásában is gondatlansá­
gért felelősség terheli, és a bün­
tetőjogi minősítés és a bünteté­
si tétel is ehhez igazodik. Jelen 
esetben tehát, ha az elkövető 
bíróság elé kerül, véleményem 
szerint a bíróság a bűnösséget 
halálos tömegszerencsétlensé­
get okozó, a közlekedés bizton­
sága ellen gondatlanságból el­
követett vétségben fogja megál­
lapítani, amelynek büntetési té­
tele 2-8 évig terjedő szabad­
ságvesztés.

Meg kívánom jegyezni, 
hogy ilyen jellegű ügyet a Ba­
jai Városi Bíróság még nem 
tárgyalt, mivel a közlekedés 
biztonsága veszélyeztetésének 
lehetősége fennáll, és ezért az 
ilyen jellegű ügyeket mindig a 
megyeszékhely bírósága tár­
gyalja.

— L —

A lelketlenseg nem ismer határt...
Van, akinek megéri?

Igen, úgy tűnik, van, akinek megéri, hogy két, 
egyenként 8-9000 Ft értékű akkumulátor ellopá­
sával 11 gyerek halálát okozza.

Kétszer annyi akkut 
loptak a MÁV-tól

Február 12-én pénteken 
reggel 7.20-kor a Kiskunha­
lasról Bátaszék felé közlekedő 
személyvonat a nyékipusztai 
vasúti átkelőnél találkozott a 
Pörbölyről Bátaszékre tartó 
Volán busszal. A buszon álta­
lában több mint 60 pörbölyi 
általános iskolás kisgyerek 
utazik Bátaszékre, mivel a 
körzetesítés folytán a faluban 
az általános iskola már évek­
kel korábban megszűnt.

Szerencse a szerencsétlen­
ségben, hogy az influenzajár­
vány miatt most csak a szoká­
sos létszám fele utazott a bu- 
szón, hiszen még elképzelni is 
szörnyű, mit tett volna a busz 
ülésmagasságban lezuhanó te­
teje az álló kis utasokkal.

A busz vezetője évek óta 
járt ezen az útvonalon, a hely­
béliek elmondása szerint na­
ponta szinte percre pontosan 
találkozott a nyékipusztai át­
járóban a vonattal. Eddig 
mindig megállt. Hogy most 
miért nem? Az ember csak ta­
lálgatni tud, de aki sokat ve­
zet, tudja, hogy a figyelmet­
lenség általában ott követke­
zik be, ahol az ember már

szinte mtinszerűen vezet. Tel­
jesen egyértelmű a buszvezető 
felelőssége, hiszen a KRESZ 
előírja, hogy amennyiben a 
fénysorompó nem működik, 
akkor meg kell állni. Ez igaz. De 
a villogó piros fény azért van 
ott, hogy felhívja magára a fi­
gyelmet; ittt veszély van. Az is 
figyeljen fel, aki elbámészkod­
va elgondolkodott, beszélget. 
Azért van, hogy csökkentse a 
baleseti veszélyt, és főként 
azért, hogy működjön.

De vannak olyan polgártár­
saink, nem is biztos, hogy bűnö­
zők, akik takarékoskodnak és 
ismerik a KRESZ-t. Úgy gon­
dolják, hogy kár megvenni az 
akkumulátort, amikor a MÁV- 
tól szinte kockázatmentesen le­
het szerezni, mindjárt kettőt, 
amely teherautóba kiválóan al­
kalmas, aki meg arra jár, annak 
úgyis meg kell állni.

Nem tudom, mit gondol 
most az az ember, aki január 
29-én a a nyékipusztai fényso­
rompó akkumulátorait ellopta. 
Felmérte-e a következménye­
ket. Elment-e a helyszínre - 
egyébként érdemes, mert az au­
tóbusz akkumulátorai ott he­

vernek az út melletti árokban -, 
és megnézte-e a sínek mellett 
heverő sapkákat, cipőket, ruha­
darabokat, a mintegy száz mé­
teren keresztül a vérfoltok mi­
att lemeszelt sínt és talpfákat. 
Érdemes lenne elmennie Pör- 
bölyre, és látni, hogy egy falu 
hogy zuhan magába, beszélnie 
azzal a fiatalemberrel, akinek 
hat hozzátartozójából kettő 
meghalt, négy pedig megsérült 
a balesetben. Nem tudom, hogy 
akkor is úgy gondolná-e, hogy 
megérte-e.

Úgy látszik azonban, az em­
beri cinizmus, lelketlenség nem 
ismer határt, hisz a Pécsi MÁV 
Igazgatóság illetékesének nyi­
latkozata szerint a balesetet kö­
vetően Vajszló és Harkány kö­
zött vasárnapra virradóra ismét 
ellopták a fénysorompó két ak­
kumulátorát.

Van, akinek 11 halott gyerek 
nem elég?

A baleset áldozatainak szá­
ma tizenegyre emelkedett. A 
további sérültek állapota javul, 
vagy legalábbis változatlan, 
mind a szekszárdi, mind a bajai 
kórházban. A bajai kórházban 
ápoltak közül a legsúlyosabb a 
busz vezetőjének állapota, aki­
nek szobája állandó rendőri 
őrizet alatt áll.

Az áldozatok temetése 17- 
én, szerdán lesz a pörbölyi ró­
mai katolikus és református 
egyház közös szertartása kere­
tében.

A MÁV haladéktalanul 
helyreállította a kidőlt fényso­
rompót, és pótolta az ellopott 
akkumulátorokat is.

- László -

—MH-információ — 
Kétszer annyi akkumulátort 

loptak ki a fénysorompókból 
országszerte a pénteki gyer­
mekbaleset óta, mint az azelőtti 
átlagos hétvégeken - tudtuk 
meg Galántai Ferenctől, a 
MÁV szóvivőjétől. Vasárnap­
ról hétfőre virradóra tíz fény­
sorompóból tulajdonították el 
az áramszolgáltató berende­
zést, ötöt megrongáltak.

A MAV-nak tavaly csak az 
akkulopások miatt több mint 
kétmülió forint kára volt, és ak­
kor még nem számoltuk a ká­
bellopásokat. Ezekből a fényso­
rompókhoz futó kábelekből ta­
valy naponta átlagosan 200- 
220 métert loptak el.

A vasút szinte tehetetlen e 
bűncselekményekkel szemben,

lékeket műiden ellenőrzés nél­
kül veszik át a hulladékgyűjtők. 
Nyugaton az effajta árunak bi­
zonyítani kell a származási he­
lyét.

Az akkukat ugyan speciális 
lakatokkal védik, amelyeket 
csak lángvágóval lehet leszerel­
ni, de akadt már arra is példa, 
hogy teherautóval a földből 
tépték ki az akkut tartó beton­
aknát mindenestül. A csak vas­
úti célra alkalmazható speciális 
zselés akkuk bevezetése viszont 
óriási beruházást igényelne, 
mivel ezekhez különleges töltő- 
berendezés is kellene.

A legutóbbi katasztrófák 
ügyében folyó kivizsgálás 
eredményeképpen elképzelhe­
tő, hogy ezt a megoldást vá­
lasztják, minden költség elle­
nére.a jó minőségű színesfém veze-

100 000 Ft jutalom
A Munkástanácsok Országos Szövetsége százezer 
forint jutalmat ajánl fel annak a nyomravezető­
nek, aki használható adatot nyújt a Tolna Megyei 
Rendőrkapitányságnak a Pörböly és Alsónyék kö­
zötti vasúti szerencsétlenséget okozó, a vasúti át­
járó jelzőberendezéseit működtető akkumulátort 
eltulajdonító tettes(ek) személyére.



Farsangi maszkajárás Bajai dolgok
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Vízkereszt napjától kezdve - 
immár pontosan hatodik hete - a 
farsang időszakában vagyunk. 
Mindenféle vigasságok, a nagy 
evés-ivással egybekötött dáridók 
idénye ez, amely időben vidámab­
ban, lármásabban zajlik az élet, 
amikor a bálokat, bulikat rendezik. 
Lassan búcsút veszünk a vigalmi 
időszaktól, mert jön a farsang utó­
ja: farsang vasárnapja, farsang 
hétfője és húshagyó kedd, az ideig 
még dalolva, táncolva, lakmároz- 
va, maskarázva szórakoztathat a 
nép. Minden farsangnak van egy 
böjtje - tartja a. közmondás. Egy 
hét múlva itt a hamvazószerda, 
melyen túl már vége minden mu­
latságnak. Igaz, egyesek ezt a ha­
tárt kitolták, a szerdai egynapos 
böjt után felfüggesztették a kopla­
lást, hogy a farsangi maradékot is 
elfogyaszthassák torkos csütörtö­
kön. Valamikor régen ezen a na­
pon rendezték meg a cigánybála- 
kat is.

Mostanára a farsangi mulatsá­
gok megszürkültek - napjainkban 
hangulatuk sem gondtalan - időtar­
tamukat meghosszabbították.

Egykoron Baján a farsang utójá­
nak egyik fő színtere az utca volt. 
Elődeink - főleg az alsóvárosi, száí- 
lásvárosi, homokvárosi és szent ist- 
váni bunyevácok maszka csoport­
jai - farsang vasárnapjának dél­
utánja és kedd este időszaka kö­
zött, százával járták az utcákat, 
csodálkozásra késztető maska­
rákba öltözve, a lakosság érdeklő­
dése közepette. Akadt látni- és

Alvégről vonultak a főtér felé
Kiscsávolyig eljutottak a maszka- 
csoportok. Vajon mi késztette az 
embereket arra, hogy farsang farká­
nak idején természetes mivoltukból 
kivetkőzve maszkának öltözzenek, 
igazi énjüket elrejtve részt vegye­
nek az utcai maszkajárásban, 
amely bolondos, mókás és mulatta­
tó vonásai mellett sokszor meghök­
kentő hebehurgyaságokat, furcsa­
ságokat is tartalmazott?

Kertelés nélkül el kell árulni a 
mai nemzedéknek, hogy erre a szo­
kásra többé-kevésbé jellemzőek 
voltak a meghökkentő, szemérmet 
sértő öltözetű alakok, a közönsé­
ges, otromba útszéli beszédű meg­
nyilatkozások is. Ilyen triviális dol­
gokat idézek fel.

Férfinek öltözött lányok például 
a vágóhídról szerzett tehén emlőjé-

A tréfacslnálók az óév pogány jelképei...
hallanivaló, majdnem az egész vá­
ros az utcában nézte és kísérte a 
maszkajárást. Kiindulópontja főleg 
az alvég volt. Ott gyülekeztek, on­
nan vonultak zenekarokkal a főtér 
felé. Menet közben meg-megálltak, 
kólót táncoltak. Sokszor egészen

nek egy darabját erősítették nad­
rágjuk sliccébe. Mellé tűzték a ku­
koricacső törzsét borító fedőleve­
lek végén kilógó kukoricabajuszt, 
és így vonültak kart karba öltve. Al­
kalmanként aztán megjelent körü­
löttük egy henteslegényszerű öltö­

zetben lévő kujon legény. Nem so­
kat kukoricázott, elővette nagy ha- 
lefjét és sutty... levágta az egyik 
maszka nadrágjából kilógó tőgyet.a 
felnőtt emberek nagy röhögése, a 
gyermekek hirtelen támadt ijedel­
me kíséretében.

Voltak, akik kályhának vagy tűz­
helynek öltöztek. Magukra kötöztek 
egy ócska kályha- vagy sparheltda- 
rabot, úgy, hogy ajtajuk hátul a fe­
neküknél volt. A bámészkodókat 
arra kérték, nyissák ki ajtaját, néz­
zék meg, ég-e benne a tűz... Amikor 
azt valaki kinyitotta, jobb esetben 
csak a maszka meztelen, lekvárral 
bekent ülepét láthatta, de esetlege­
sen egy szellentéssel párosítva is.

A bolondos dolgok művelői közé 
tartoztak a farsangolók főbb alakjai, 
a tréfacsináló didák és a medvék, 
az óév pogány jelképei.

Az öregnek maszkírozott didák 
mindenféle módon bosszantották a 
bámészkodókat és a maszkákat is. 
Azzal, hogy tollat, fűrészport szór­
tak a fejükre. Olyan pogácsát árul­
tak - a zenekar bérének összegyűj­
tése céljából amelybe sütésekor 
lótrágyát kevertek. A kólót táncolok 
közül ólálkodva mindenkit valami­
vel ingereltek, amíg el nem zavarták 
őket...

Medvének is felöltöztek, szőré­
vel kifordított subába. Zabos tarisz­
nyát tettek a fejükre, kolompot a 
nyakukra, láncot a derekukra. Egy 
másik maszka vezette és táncoltat­
ta. Tánc közben aztán egyszer 
csak lefeküdt, hempergett egy ide­
ig, aztán mozdulatlan maradt. így 
jelezte, hogy meghalt a tél. Amikor 
gazdája egy jót rávágott, felugrott 
és gyűjteni kezdte az adományokat 
a mancsába adott bögrébe, vagy 
szitába. Utoljára 1976-ban az alvé- 
gi Márkó bátya öltözött farsangkor 
medve maskarába.

(Városunk régi történetei 
lassan semmivé válnak. 
Kikapartam többféle szí­
nes emléket, és közzéte­
szem. Amíg van mit, amíg 
meg nem unják.)

Hol van ma már a maszkajárás 
mulattató szép néphagyománya! A 
prűdség, az álszemérem is akadá­
lyozta ezt a Baján dívó ősi télkerge­
tő szokást. Csak egyet említek, 
amelyet a „Bajai Újság” 1930. feb­
ruár 19-i számában közölt a rendőr- 
kapitány három pontban. Az első 
így hangzott: „Tilos oly ruházatban 
való megjelenés és oly dalok ének­
lése, amelyek a közszemérmet, 
vallásos érzületet és általában a jó­
ízlést sértik. Pl. medvetáncoltatás, 
trikós úszóruhába való öltözés, lek­
várral bekent arc stb. Jóízlést sér­
tőnek minősítem a szertelen kur- 
jongatást, az utcán való táncolást 
és más ehhez hasonló cselekmé­
nyeket."

így minősítette az egykori rend­
őrkapitány a maszkajárást, és az el­
lene vétők számára megfelelő 
pénzbüntetést is kilátásba helye­
zett. Ilyen méltánytalan eljárás 
meglehet akadályozta a maszkajá­
rást, de ezt a népi mulatságot ránc­
ba szedni ezzel sem lehetett, nem 
merült semmi feledésbe. Azonban 
változtak az életformák, a művelt­
ségi viszonyok, más idők, más er­
kölcsök idejétmúltnak tartották, el­
űzték, nem becsülték meg eleink ó 
szokását.

Hosszabb szünetek után 1981 
farsang vasárnapján próbálták - a 
Csitaonica táncegyüttes és vezető­
je, Csilics Sándor lelkes szervezé­
sével - felújítani ezt a régi hagyo­
mányt. Azt gondoltuk, talán újra ele­
venné lehet tenni lelkesedéssel. (A 
mohácsi busójárást is mestersé­
gesen élesztették fel, fizetett be­
öltöztetett maszkák közreműkö­
désével.) Megelőzte a maszkajárást 
a veliko prelo, az asszonybál. Hi­
deg, szeles, télies időben vonultak 
március 1-jén - természetesen 
csak a lelkesedéstől áthatottan - 
a tánccsoport és a hozzájuk csat­
lakozó maszkák végig a városon. 
Sajnos, elég nagy közöny mellett, 
így volt ez tizenkét évvel ezelőtt, 
mind mostanáig az utolsó bajai 
maszkajáráskor, amelyet kérésünk­
re Görbe Ferenc akkori fotói is meg­
örökítettek.

Milyen kár, hogy nem sikerült 
folytatni... véget ért a híres bajai ut­
cai népi maskarádé is...?

.Bánáti Tibor

Felhívás
Baja és körzetében élő és dolgozó 

Kézművesek, tárgy alkotó népművészek, kismesterek jelentkezését 
várjuk a XI. Nemzetközi Dunamenti Folklór Fesztivál 

bajai programjaira.

■ Terméket, alkotást bemutató kiállításra
■ munkafolyamat bemutatására
■ kirakodóvásárra

A fesztivál időpontja: 1593. július 6-11.
Fesztiválon negyven folklór együttes szerepel, Európából, Ázsiából 

és tengeren túlról.
A nagyszabású rendezvény alkalmából Bácska kultúráját szeretnénk 

megmutatni a vendégeinknek. Aki úgy érzi, hogy munkájával a 
nemzetközi nyilvánosság elé tud lépni, jelentkezzen 

1993. március 31-ig
a Bajai Ifjúsági Házban lévő Fesztivál Irodában.
Cím: Baja, Petőfi-sziget 11. Telefon: 79/26-242

A részvétel feltételeiről felvilágosítást adunk.
A jelentkezés határidejét kérjük betartani, mivel a kiállításon 

résztvevőket szeretnénk feltüntetni a műsorfüzetünkben.

XI. NEMZETKÖZI DUNAMENTI FOLKLÓR FESZTIVÁL 
BAJAI OPERATÍV BIZOTTSÁGA

PÁLYÁZATOT HIRDET
alkotó közösségek! munkáinak bemutatására

a fesztivál-kiállítás keretében.
(Kiállítás időpontja: 1993. július 5-12 Baja)

Elsősorban Baja és körzetében dolgozó díszítőművész, fafaragó 
körök kollektív jelentkezését várjuk 1993. március 31-ig, 

a Bajai Ifjúsági Házban lévő fesztivál irodában.

Erre az időpontra csupán a részvételi szándékot kérjük jelezni. Az 
anyagok leadási határidejét, a zsűrizés módját a jelentkezőkkel 

személyesen beszéljük meg.

Pálya díj:
I. helyezett.......... 10.000 Ft

II. helyezett............ 8.000 Ft
III. helyezett............5.000 Ft

Cím: Bajai Ifjúsági Ház 6500 Baja, Petőfi-sziget 11. 
Telefon: 79/26-242

Medvetánc
Ádám bácsi, akiről ez a kis történet szól, Erdélyország em­

bereinek egyike. Az ismerősei csak így emlegetik: az erdei em­
ber. Fát aprító, a vadak csapásain mindig jól kiigazodó, tudós 
férfiú.

Történt egy nap, hol volt hol nem volt, hogy Ádám bácsi ügön 
mérgesen méregette kis gazdasága tehénálományát. Kevesellette 
a reggeli fejéskor leadott tejmennyiséget. „Hol lehet a hiba?” — 
mormogott, vizsgálódott Ádám bácsi, s nem is hiába. „Nini!” — 
állt meg a karán elroppantott fenyőtörzsei mellett, üsmeg tarkó­
jára tolva a kis prémes kucsmát. „Nini-ninini!” — Csak tányér­
talpak nyomát lelte az egyik zsemlefoltos helyett. „Hajaj!” — só­
hajtott megadóan. — Haj, haj, hűm — fűzte tovább a szót, de 
ennél többet mondani sem volt érdemes. Bizony, mióta Csau bácsi 
nem emelgeti olyan sűrűn a puskát, igen elszaporodtak a Kárpátok 
gerincein a loncsos-lompos és bozontos, piszén-pisze kerektalpú- 
ak. Beballag hát Ádám bácsi a prefektúrára, panaszkodik, hogy 
tehene bánja a medve komák falánkságát. Jönnének ki, fegyverrel 
tennék rendbe azt a vadállatot.

„Nem” — mondja gyűrődött papírarccal a hivatalnok. — 
„Nem megyünk fegyverrel vadállatra".

„Mi hát a teendő?” — idézi a régi klasszikusokat a tanult erdei 
ember.

„Kösse meg, ha nem tetszik magának a garázda férge” — al­
kalmazza a latinos alapú retorikát az irodakukac.

Ádám bácsi szikár székfelyarcán ravasz mosoly fénye titokza­
toskod ik.

, Jól van, maga meg majd elengedi” — fordít hátat, s utaztatja 
ködmönét a frissülő, téli szelek szárnyain. Hazatérte után pohár- 
kányi snapszot önt magának, mellette üldögélve várja az estét. 
Ahogy így év vége felé szokás, korán meg is érkezik az. Veszi a 
kishordót, meg a tavaly kidöglött kutya vastag láncát, ereszkedik 
a lejtőn, egyenest a forrásig. Úgy tíz. méterrel a vadcsapás fölött 
fészkeli be magát a füzesbe. Alkony előtt, ahogy szokott, érkezik 
is a kanmedve, rémítő mancsai reszkettetik a földet. Nagyokat 
kortyol a frissen falt tehénhúsra. Ádám bácsi a folyástól fölfelé 
lassan eregeti a friss víz habja közé a vastag — finommá párolt 
tiszta szeszt. A mackó persze azt is megissza. Felemeli a busa fejét, 
tekereg néhányat, a pázsitra huppan, s — ez állatfajnál ritka — 
részeg álomba merül. Ádám bácsi lánccal - lakattal erősíti a kö­
zeli, öles fenyőhöz

Irdatlan bömbölésre ébred másnap reggel a falu népe. Cső­
dület a főtéren, a prefektúra előtt, szinte kézzel fogható a ria­
dalom: vadmedve üvöltöz a kertek aljában! Ádám bácsi arcán 
még mindig a félmosoly, keze a ködmön zsebében, ki sem veszi, 
pedig a rendőr hivatalnok hozzá beszélve kérdi: „Mit nem mert 
tenni maga?!”

„Megkötöttem a medvét” — válaszol egykedvűen az idős em­
ber. — Úgy hallom, most magát szólítgatja, hogy engedné szaba­
don”.

— czégény —

Anyakönyvi hírek
Baja
Születtek:

(1993. január 28. - február 
12-e között anyakönyvezettek)

Kelcz Dávid (Anyja neve: 
Blaskó Mónika) Dusnok, Dzsi­
da Eszter (Turcsányi Edit) 
Katymár, Nagy Julianna 
(Gyuricza Julianna) Herceg- 
szántó, Binszki Réka (Mondo- 
vics Márta) Bácsalmás, Szabó 
Szilvia (Gerdán Szilvia) Vas­
kút, Nemes Dávid (Balázs 
Hajnalka) Baja, Burány Me­
linda (Bekken Anna) Szerem- 
le, Vörös Nikolett (Szakái 
Szilvia) Baja, Papp Roland 
(Beslity Éva Aranka) Baja, 
Vidákovics Viola (Takács 

. Éva) Érsekcsanád, Kalmár 
Norbert (Polonkai Mária) Ba­
ja, Bálint Richárd (Valkai Tí­
mea) Baja, Maróti Tímea 
Márta (Báló Márta) Dusnok, 
Horváth Diána (Stang Mária 
Irén) Baja, Csontos Anita 
(Molnár Judit) Császártöltés, 
Tumbász Balázs (Wilhelm Ma­
rianna) Katymár, Adorján

Ádám (Riczman Erzsébet) Ba­
ja, Horváth Ivett (Sinkovics Bo­
na) Dávod, Csenki Alex (Gál 
Julianna Aranka) Bácsalmás, 
Grizák Dávid (Fehér Maliid) 
Csávoly, Zelic Iván (Buljovcic 
Vesna) Szabadka, Petrovácz 
Dániel (Szobonya Szüvia) Baja, 
Kovács Krisztián (Gelencsér 
Ágnes) Baja, Tóth Emese (dr. 
Paulai Mária Dóra) Baja, Ge­
ringer Bettina (Kiss Tünde) Ér­
sekhalma.

Meghaltak:
(1993. január 28. - február 
12-e között anyakönyvezettek)

Schaffer Mátyásné - Miákits 
Rozália (Baja), Szkala Gábor 
(Csikéria), Gyuricza József 
(Bátmonostor), Markos István- 
né - Szefletics Cziczelle (Rácz 
Mária) Baja, Szakács János 
(Baja), Gaján Sándomé - Bor­
sos Éva (Baja), Hauth Jánosné 
- Litzinger Mária (Baja), Hala 
György (Kunbaja), Sztipáno- 
vity István (Katymár), Bálint 
András Miklós (Baja), Karászi
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Bajai Hírlap

Merénylet a taxisofőr ellen
(Folytatás a címoldalról) 
Végig eszméletemnél vol­

tam, egy széken ültem a tera­
szon - miközben többen segí­
tettek körülöttem vérzésemet 
csillapítani mígnem rövid idő 
múlva megérkezett értem a 
mentő, és beszállított a bajai 
Kórházba.

Mint utólag megtudtam, 
igen komoly műtétet hajtottak 
végre rajtam, és a fatális sze­
rencsének - valamint az orvo­
sok gyors, szakszerű beavatko­
zásának - köszönhető, hogy él­
ve megúsztam, mivel egy olyan 
nyaki ütőeret ért a kés pengéje, 
hogy igen rövid idő kellett vol­
na ahhoz, hogy elvérezzek.

Az utast nem ismere, soha 
semmi dolgom nem volt vele,

egyszerűen nem tudom, mi mo­
tiválta cselekedetét. Az egész­
ségügyi vonalon túl hálával tar­
tozom az összes kollégámnak, 
akik azonnal reagáltak segély­
hívásomra, és nem utolsósor­
ban a rendőrség azonnali haté­
kony fellépésének Köszönhető­
en - különös módon Gozsovics 
András és Fercnczi József 
rendőröknek - amiatt, hogy 
túlzás nélkül állítva, példás 
gyorsasággal elfogták az elkö­
vetőt, és őrizetbe vették. Remé­
lem, az ügyet nem fogják eltus­
solni - és ezáltal nem veszik el 
az ember kedvét végleg a mun­
kájából, azaz a taxizástól - fe­
jezte be Péter Ferenc, akinek 
mielőbbi gyógyulást kívánunk.

- Mijó -
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A tettes a parkolóban sújtott le...
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...errefelé menekült... ...és ezen a részen fogták el

Kajára még van pénz, de cipőre már nem telik...

Mi lesz veletek, tizenévesek?
A kedves szülők emlékeznek 

még arra a nótára, vagy ahogy 
akkor nevezték táncdalra: „Jól 
érzem magam, műiden rendben 
van, nincs egy zokszavam, csak 
épp a zsebpénz lenne több...” Ez 
már akkoron, a hatvanas évek 
derekán is baromi nagy hülye­
ség volt, hiszen az ifjúság 
olyanná vált, amüyennek „oda- 
fönt” tervezték, tehát jól érez­
hette magát, mindene rendbe 
kellett, hogy legyen, nem lehe­
tett egy zokszava sem — és 
ácsingózhatott a zsebpénzért. 
Ami kevés volt, de volt annyi, 
amennyivel be lehetett fogni a 
gyerek száját. Aztán elmúlt egy 
negyedszázad. Akik akkor 
zsebpénzt kunyeráltak a szü­
lőktől, most nekik kell adniuk 
gyermekeiknek... Tudnak adni? 
Aligha. Ha mégis ki lehet pár 
forintot szakítani a házi költ­
ségvetésből, annak pont a gye­
rek issza meg a levét.

A múlt hét végén fiatalokat 
szólaltattam meg. Tizenévese­
ket. Talán a véletlen műve, 
hogy nem találtam közöttük te­
hetős csemetét, de nem is a fé­
nyes diszkók világában bo­
lyongtam, hanem az utcán.

Fiatal lány a hirdetési újsá­
got hordja. Látom, megütkö­
zött a kérdésemen:

— Zsebpénz? Az nincs. Kö­
zös a kassza otthon. Mindenki 
beteszi a keresetét.

—Dolgozol?

— Nem, még tanulok. Új­
ságkihordással keresek ha­
vonta pár száz forintot, de 
odaadom anyuéknak. Van ho­
va tenni...

—Szórakozni jársz?
— Á, soha. Miből? Apu öté­

ves ingekben jár, anyunak most 
mindenképpen kell valami nyá­
ri ruha... nekem még bírja a far­
mer...

Két fiú a kirakatokat néze­
gette. Egyszerű ruhát viseltek, 
az egyik nyakában vékony 
arany nyaklánc.

— Én heti százast kapok ott­
hon — mondta a nyurgább.

— Én egy ötvenest — felelte 
a másik.

—Mire telik belőle?
— Semmire — válaszolták 

egyszerre.
— Van munkátok?
— Mindketten munkanél­

küliek vagyunk. Tavaly végez­
tük a középiskolát. Néha talá­
lunk egy-két napos melót, de 
több semmi.

— Otthon azért megvan 
minden, amire szükségetek 
van?

— Nem tudom mire gondol. 
Kajára még van pénzt, de cipő­
re már nem telik. Apám mun­
kanélküli segélye decemberben 
lejárt, anyu most került az ut­
cára. Gondolom nem ezt vár­
ták, amikor a szebb jövőt emle­
gették nekik...

A parkban néhányan a pá­
don üldögéltek, letelepedtem 
közéjük.

— Fiúk, ki mit vesz a zseb­
pénzéből?

— Én napraforgót...
— Én semmit, nekem nincs.
— Nekem se... nekem se... 

nekem se...
— Egyébként jól érzitek 

magatokat? Minden rendben 
van? Nincs egy zokszavatok?

— Ez így mind hülyeség — 
felelte a mellettem ülő — sem­
mi sincs rendben, rettentően 
szarul érezzük magunkat és pa­
naszkodnánk, ha volna kinek.

—Hallgatlak...
Egy darabig elment, hogy 

bejárok szórakozóhelyekre, és 
nézem, miképpen rázzák magu­
kat a tehetősök. Apám húsz éve 
vasutas, anyu most éppen mun­
kanélküli.

Engem meg biztatnak, hogy 
keressek munkát. De hol? Még 
szerencse, hogy kapok ötezer 
fprint munkanélküli segélyt. 

\ Na, ezz.el.aztán elmehetek a só­
hivatalba...

— Mindannyian munkanél­
küliek vagyok?

Bólogattak. Hogy mire vár­
nak? Semmire. Szórakozás? 
Egyenlő a pénzzel, ami nincs. Ki 
törődik bánatukkal — bajukkal? 
Senki. Hányán vannak? Renge­
tegen. Van egyáltalán fogalma 
itt valakinek, hogy hány gyerek 
csavarog, sétál céltalanul az ut­
cákon ?— kérdezte egyikük.

— Azt mondod, céltalanul. 
Neked nincs célod?

— Textiles szakmám van. 
Állás meg sehol. Azt mondják, 
nagy baromság volt ezt a szak­
mát tanulni. De nem volt más 
lehetőségem! Otthon napról 
napra élünk. Még az ebédnél is 
megvan a sorrend. Először a 
kistestvérke, utána én, majd 
anyu és csak a végén eszik apu. 
Normális dolog ez? És meddig 
fog tartani?

Szórakozóhely. Amolyan 
kocsmaféle. Két fiatal az asz­
talnál. Előttük söröskriglik, 
meg üres poharak.

— Miből telik a piára? — 
érdeklődöm.

— A söröskorsók már itt 
voltak. Vettünk a pultnál két 
kólát és leültünk ide.

— Van zsebpénzetek havon­
ta?

— Néha, de inkább nincs. 
Én dolgozom, de annyi a család 
törlesztése, hogy minden fülért 
összedobunk. A nagyitól kap­
tam egy ötvenest, hogy szóra­
kozzak egy kicsit a hétvégén. 
Szegény még azt hiszi, ebből el­
mehetek egy diszkóba.

Néhány eklatáns példa a sok 
közül. Lehet, hegy éppen á leg­
keservesebbeket adtam közre, 
de a többi sem valami rózsás. 
Mi lesz velük, mi lesz a Tizen­
évesekkel? így, nagybetűvel 
írom, mert ez a legérzékenyebb 
korszak az életükben. Majd ho­
gyan tovább? Vajon van valaki, 
aki megnyugtató választ tudna 
adni? Mert akkor gyorsan vála­
szoljon...

P.L.

Nyilatkozott a 
tettes édesanyja...

(Folytatás a címoldalról)
- Asszonyom! Tudjuk, hogy nehéz erről beszélni, de meg kell, 

hogy kérdezzük: Ön szerint mi vitte rá gyermekét ennek a súlyos 
tettnek az elkövetésére?

- Higgyék el, én egyszerűen nem értek semmit. Egy csöndes, 
normális viselkedésű gyerek volt egészen a legutóbbi időkig, hogy 
mást ne mondjak, szeszes italt egyáltalán nem fogyasztott, nem is 
dohányzótt, rendesen folytatta tanulmányait.

- Mit ért azon, hogy a legutóbbi időkig?
- A fiam tavaly augusztus 27-én vonult be katonának Kiskun­

halasra, a határőrséghez. Nehezen viselte a katonai fegyelemmel 
járó életformát, ehhez még hozzájárult az is, hogy barátnője, il­
letve menyasszonya nem sokkal a bevonulást követően szakított 
vele. Ugyanakkor a laktanyában egy eltávozási okmánnyal kap­
csolatos hamisítással vádolták. Ezek után idegüeg kiborult, és a 
kecskeméti honvédkórház ideggyógyászati elmeosztályán került 
kivizsgálásra. Ennek eredménye az lett, hogy a december 22-én 
kelt zárójelentésben katonai szolgálatra alkalmatlannak nyilvání­
tották, valamint javasolták későbbi pszichiátriai kezeltetését. (Az 
anya által bemutatott kórházi zárójelentés valóban igazolja a 
fentieket.) Egyszóval tudtuk, hogy hamarosan le fog szerelni.

- El tudná mondani annak a bizonyos kritikus hétfői napnak 
a történetét?

- Ennek előzményei vannak. A gyerek szombaton este miután 
találkozott volt barátnőjével, a szokásosnál is csendesebben, za- 
vartabban viselkedett, és a szokottnál korábban lefeküdt aludni. 
Másnap nagyon furcsálltám, hogy még a déli órákban sem kelt fel, 
és ezért felébresztettem. Nagyon rossz állapotban volt, alig állt a 
lábán. Ennek ellenére - hiába tartóztattam - elindult a lányom 
vőlegényéhez. Később tudtam meg, hogy ott végképp rosszul lett, 
és miután faggatták, elárulta, hogy többféle gyógyszerből 40-50 
tablettát szedett be az előző, illetve a vasárnapi napon. A lányo- 
mék természetesen kocsiba tuszkolták, és bevitték a Kórház bel­
gyógyászatára, ahol 13.30-kor nyilvántartásba vették, mivel el­
mondta, hogy a gyógyszereket öngyükossági szándékkal szedte be. 
Kimosták a gyomrát, és az ilyenkor szokásos módon el is látták. 
Ehhez képest a lányom és vőlegénye megdöbbenve tapasztalta, 
hogy Gábor a délutáni órákban megjelent náluk azzal, hogy meg­

lépett a kórházból. Természetesen azonnal visszavitték a Kórház­
ba, ahol a fiam a parkoló kocsiban várakozott, amíg a fiatalok fel­
mentek az osztályra, és egy ápolónőtől megkérdeztek, mi a teen­
dő? Hozzák-e fel a beteget? Állítólag azt a választ kapták, hogy 
felesleges, hiszen úgy is elengedték volna, és a már kitöltött, a ke­
zelőorvos által aláírt ambuláns nyüvántartási lapot a lányomék 
meg is kapták. (Az említett iratban valóban az szerepel: „akut 
felvételt nem igényel, panaszai megszűntek, Tcbntaktus teremthető 
vele.”)

- Mi történt ezek után?
- Vissza vittük Kiskunhalasra a laktanyába, hiszen másnap, 

15-én kellett átvennie az igazolást az alkalmatlanság miatti lesze- 
reltetéséről. Ez meg is történt, és a fiam kora délután haza is jött. 
Egy darabig itthon téblábolt, majd közölte, hogy sétálni megy. Én 
ismét tartóztattam, hiszen láttam rajta, hogy nincs jó állapotban. 
Azzal hárította el marasztalásomat, hogy jót tesz neki a friss le­
vegő. Ekkor láttam utoljára.

- Van tudomása arról, hogy mi történt ezen a délutánon?
- Higgyék el, semmi konkrétumot nem tudok. Bevittek a rend­

őrségre, ahol közölték, hogy Gábor megkéselt egy embert, de ezen 
kívül semmit nem mondtak, csak azt, hogy átszállították Kecske­
métre. Még azt sem tudom, hogy az a szerencsétlen ember, akivel 
ez történt, él-e, hal-e...

- Asszonyom, a taxisofőr az orvosok közlése szerint túl van 
az életveszélyen.

- Hála Istennek, hogy nem lett gyükos a fiam... De nem értem. 
Egyszerűen nem értem, miért tette, amit tett...

- D -

A Bajai Ifjúsági Ház (Baja, Petőfi-sziget 11.)

ékszerkészítő tanfolyamot indít

A foglalkozás tematikája:

■ csomózás fonalból
■ gyöngyfűzés
■ rézdrótból fülbevaló
■ bőrözés
■ karkötőkészítés bőrből és fonalból

Részvételi díj: 750 Ft/fő 
Első foglalkozás: 1993. február 19.14.30 óra
Jelentkezni lehet személyesen az ifjúsági házban 

vagy telefonon (26-242)
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A Fidesz eltörli a felső korhatárt?

Fodor Gábor Bácsalmáson
- Nincs olyan politikai párt, amely saját magát tisztán 
be tudja mutatni. Jellemző, hogy minden politikai erő 
a centrumhoz igazítja magát. Azonban, hogy melyik 
párt hol helyezkedik el igazából a politikai palettán, azt 
leginkább maguk a választópolgárok tudnák eldönteni.
- jelentette ki Fodor Gábor, a Fidesz parlamenti kép­
viselője Bácsalmáson a lakossági fórumon. A Fidesz 
mindenesetre egy jói kiszámítható, szélsőségektől 
mentes politikai párt szeretne lenni.

Szólt a három éve húzódó 
médiaügyről, amivel kapcsolat­
ban mielőbbi konszenzust tar­
tana fontosnak a politikai élet­
ben, amit elsősorban a kor­
mány részéről tudna elképzelni. 
Aggasztónak tartja azt az el­
mérgesedett viszont, ami az ál­
lamfő Göncz Árpád és a mi­
niszterelnök Antall József kö­
zött az utóbbi időben a média­
ügy kapcsán kialakult. - Sehol 
a világon nincs erre példa. - 
jegyezte meg a politikus, aki a 
kialakult helyzetért a kor­
mányfőt és a mögötte álló 
kormánykoalíciót teszi fele­
lőssé. Fodor Gábor szerint 
egy, a kormánytól független 
közszolgálati Rádióra és Tele­
vízióra van ma szüksége az or­
szágnak, amit végre a kor­
mánypárti politikusoknak is 
be kellene már látnia.

A sajtó elsődleges szerepét 
abban látja a fiataldemokrata 
politikus, hogy az ellenőrizze a

mindenkor hatalmon lévő poli­
tikai erőket. Példaként említet­
te meg az amerikai elnökvá­
lasztásokat, ahol soha nem lá­
tott ovációval ünnepelték a hi­
vatalába beiktatott új elnököt, 
akit azonban az amerikai sajtó 
másnap már kemény bírálatok­
kal is illetett.

Megengedhetetlennek tartja 
azt a lekezelő stílust, amit a 
magyar kormány és annak ve­
zetője tanúsít a sajtó képviselő­
ivel szemben. Ez természetesen 
nemcsak a sajtónak nem jó, de 
rombolja a kormány tekinté­
lyét is az emberek előtt, ami na­
gyon keményen üthet vissza a 
94-es választásokon. - jegyezte 
meg a politikus.

Fodor Gábor beszélt a közel­
gő áprilisi Fidesz kongresszus 
előkészületeiről is, amelyet ez­
úttal Debrecenben rendeznek.

- Nem szabad elfelejteni, 
hogy a Fidesz az idén ünnepli 
megalakulásának ötödik évfor­

dulóját. - hívta fel a jelenlévők 
figyelmét. Ezzel együtt komoly 
változások várhatók a szervezet 
belső életét illetően, ugyanis 
nagy valószínűséggel eltörlésre 
kerül az eddigi 36 éves felső 
korhatár, ami annyit jelent 
majd, hogy akár negyven, vagy 
ötvenéves tagjai is lehetnek a 
szervezetnek.

Változás várható a párt ne­
vét illetően is, ami minden bi­
zonnyal „FIATAL DEMOK­
RÁCIA SZÖVETSÉGE” lesz, 
amit még el kell fogadniuk a 
kongresszus részvevőinek. 
Mindez persze nem azt jelenti, 
hogy a Fidesz elveszítené eddigi 
liberális elveit és szókimondó 
politikáját. - hangsúlyozta Fo­
dor úr.

Pozsgai Ákos

Felhívjuk ingyenes 
hirdetési lehetőségünk­
kel élő olvasóink figyel­
mét, hogy egy személytől 
egyszerre csak egy apró* 
hirdetést tudunk közöl­
ni, továbbá kedvezmé­
nyünk csupán a lakossá­
gi szférára vonatkozik, a 
vállalkozóira egyáltalán 
nem.

A szerk.

Kirívó
Február 13-án este Sz. Á-né 

Baja, Péterpál utcai lakost vele 
együtt lakó élettársa, K. A. egy 
heves szóváltás után konyha­
késsel hátbaszúrta. Az asszony 
súlyos életveszélyes sérülést 
szenvedett. Az élettárs tette 
után elmenekült, de a helyszín­
re érkező járőr kis idő után el­
fogta, jelenleg vizsgálati fog­
ságban van. Az ügyet a Kecske­
méti Rendőrkapitányság vizs­
gálja.

10-én 16.05-kor Garán a 
Vöröshadsereg utca 4. előtt egy 
23 éves helybéli gépkocsivezető 
autójával figyelmetlensége kö­
vetkeztében elütötte az előtte 
kerékpárján szabályosan közle-

esetek
kedő 67 éves B. J. garai lakost, 
aki a helyszínen életét vesztet­
te.

5-én Mélykútról a bajai 
Kórházba szállítottak egy 78 
éves asszonyt, aki nagy meny- 
nyiségű nyugtatót szedett be. 
Sajnos, nem tudtak rajta segí­
teni, így 8-án elhunyt.

A traumatológiáról jelentet­
ték, hogy egy Baja, Uszály utcai 
lakos olyan súlyosan bántal­
mazta 4 éves kisgyermekét, 
hogy annak eltört a lába.

Baján egy Fehérló utcában 
élő lakost telefonon felhívott 
egy ismeretlen személy, és

Rendőrség

azt állította, hogy a házban 
hamarosan bomba fog rob­
banni. A helyszínre érkező 
rendőrök semmit nem talál­
tak.

12-én a baleseti sebészetre 
szállítottak egy 74 éves sükösdi 
asszonyt, aki háztartási munka 
közben szenvedett olyan súlyos 
égési sérüléseket, hogy azokba 
a kórházba szállítást követően 
bele is halt.

10-én este fél hét után a 
Klapka utca 11. elől egy lezárt 
Ladát elloptak, majd a gépko­
csival a Szent Antal utcában üt­
közés következtében összetör­
tek egy tűzcsapot.

A Bajai Ifjúsági Ház

munkatársat Keres határozott időre.

Népművelő, vagy pedagógiai főiskolát 
végzettek jelentkezését várják.

Kézművességhez, néprajzhoz értők, 
idegen nyelven tudók előnyben.

Fizetés az előírásoknak megfelelően. 
Jelentkezni személyesen lehet az igazgatónál. 

(Előzetes időpont egyeztetést javasoljuk.)

Cím:
Baja, Petőfi-sziget 11. — Telefon: 79/26-242

Értesítés
Értesítjük a kór­
házban fekvő be­
tegeket, hogy az 
influenzajárvány 
miatti látogatási ti­
lalom idején a kór­
házi büfé szomba­
ton és vasárnap is 
üzemel.

Az automata rész­
legünk éj jel-nap­
pal üzemel.

Régen a "bélás", 
ma a húszas a divat

A szörnyű inflációt mosta­
nában legjobban az utcán le­
het lemérni. A hetvenes évek 
végén oly divatos „adj egy 
bélást” helyett tízszeres 
emelkedés, az „adj egy hú­
szast” lépett életbe.

A bélás azért egészen más 
volt. Játszi könnyedséggel 
csúsztattuk oda a kettest, ha 
a lurkó kérte. Kéregető in­
flációnk mára megtízszere­
ződött, de a kéregetők szá­
mát nézve is. A napokban ti­
zenhat év körüli szőke kis­
lány szólított meg:

— Jó napot kívánok. Legyen 
szíves, adjon nekem húsz form­
tot.

Hirtelen nem is tudtam szó­
hoz jutni, zavartan adtam át a 
fémpénzt. A kislány elfogadha­
tó ruházata nem a nyomorról 
tanúskodott. Szerettem volna 
megkérdezni, miért van szüksé­
ge erre a pénzre pont üyen for­
mában.

Három napon belül öt alka­
lommal találkoztam ezzel a je­
lenséggel. És az információk is 
arról szólnak, hogy a dolog nem 
újkeletű és — sajnos — min­
dennapos.

Aztán eltelt néhány nap, és 
ismét összetalálkoztam a kére­
gető kislánnyal. A hitel most is 
húsz forintról szólt.

— Nem úgy nézel ki, mint 
aki rá van szorulva a kéregetés­
re.

— Úgy tetszik gondolni? 
Van egy rendes ruhám, amiben 
iskolába járok, meg templom­
ba. A többit csak otthon merem 
felvenni.

— Ennyire szegények vagy­
tok?

— Megvan mindenünk, ami 
csak kell. Nem vagyunk nagy 
igényűek. A kevéssel is beérjük.

— Akkor miért csinálod ezt?
— A kistestvéremnek sze­

retnék ajándékot venni kará­
csonyra. Zsebpénzem nincs, pe­

dig félretenném. Néha dolgo­
zok ezt-azt, de arra nem elég.

— Mire?
— Vülanyvasútra. Szegény­

kém azzal ébred és azzal alszik 
el, hogy a Jézuska majd hozza 
neki ezt a mozdonyt.

— Nem hisz nekem?
— De, elhiszem. Mi lesz ak­

kor, ha ismerőssel találkozol?
— Mindig megfigyelem, 

hogy ismerem-e azt, akitől ké­
rek. Igaz, kendőt is kötöttem a 
fejemre.

— Sok kell még hozzá? Már­
mint pénz...

— Néhány száz forint. Még 
van időm bőven.

Csókolomot köszönt és le­
hajtott fejjel távozott. Pedig 
nem neki kellene szégyenkez­
nie. Kívánom, hogy a kis tesó- 
nak legyen ott a karácsonyfa 
alatt az áhított ajándék.

— péel —

Autósok, figyelem!
Amennyiben Önök nálunk javíttatják gépkocsijukat, a munkadíjból

5% kedvezményt adunk e szelvény bemutatóinak.
Címünk: BVFSZ Autójavító Leányvállalata — Baja, Szegedi út.

A Független Délvidék című újság nálunk a portán is megvásárolható.
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Múlt heti rejtvé­
nyünk nyertesei:

í.i
Gáspár Judit
Érsekcsanád,
Kossuth u. 59. 
Nyereménye:
1 db manikűrkészlet

2./
Lipokatity József
Baja, Lehel u. 34. 
Nyereménye:
Két db. műsoros kazet­
ta

A megfejtéseket 
kérjük legkésőbb hét­
főig eljuttatni szer­
kesztőségünkbe.
Baja, Dózsa Gy. út 35.
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Hétfő

TV1
5.40 Falutévé - törvény tippel, 

agrometeorológiával és 
falusporttal 

6.00 A Reggel
8.05 A Financial Times heti üzleti 

híradója 
8.30 Közjáték 
8.35 Napközi
9.00 Walt Disney bemutatja (ism.)

10.45 Játék 
12.00 Hírek 
12.05 Képújság
16.00 Délutáni egyenleg

Napi képes hírösszefoglaló
16.10 Miért? - Miért titokban?
16.35 Képújság
16.45 Bűvös hatos

Játék kockákkal és filmekkel 
-17.00 Megveszem ezt a nőt 

mexikói tévéfilmsorozat
17.30 Kalendárium, 1993
18.10 Pénzvilág

Hírek, tények, információk
18.20 Napközi
18.40 Esti mese

Jó éjszakát kíván a Disney!
18.50 „Engedjétek hozzám!"
19.00 A nagykövet férje

francia kalandfilm 
20.00 Híradó
20.30 Telesport
20.35 Átmenet
21.00 Glóbusz - tévéfilmsorozai 
22.00 (H)arcképek
22.40 Közjáték (ism.)
22.45 Szabófalvától San Franciscóig
23.50 Híradó
23.55 BBC-híradó

TV2
6.00 Napkelte 

15.00 Parlamenti Napló
Kapcsoljuk az Országházat 

17.05 Műsorismertetés
17.10 Híradó - Időjárás 
17.15 Természeti képek

Fr. ismeretterjesztő filmsor.
17.21 Csipegető - gyerekeknek
17.25 A könyvek könyve 

amerikai rajzfilmsorozat
17.50 Elektor kalandor 
18.00 Híradó
18.10 Regionális híradó
18.25 Műsorajánlat - Időjárás
18.30 Hatoslottó-sorsolás
18.40 Telesport 
19.05 Korkép
19.35 Feljegyzés
20.05 Együtt és egyedül

ausztrál tévéfilmsorozat 
21.05 „Oroszlánkörmök"
21.35 Napzárta előtt...
22.00 Esti egyenleg 
22.20 Időjárás
22.25 Enter
22.55 Pavel Juracek - portréfilm 
"23.00 Josef Kilián

csehszlovák film

Kedd

TV1
5.40 Falutévé - adótippel
6.00 A Reggel
8.10 Alternatív gyógyászat
8.30 Közjáték
8.35 Napközi
9.00 Pokoli paradicsom

brazil kalandfilmsorozat 
10.00 Önkényes bíráskodás

francia-olasz-kalandai film

11.30 Játék 
12.00 Hírek 
12.05 Képújság
16.00 Délutáni egyenleg

Napi képes hírösszefoglaló
16.10 Amerikai krónikák 

Mark Frost sorozata
16.35 Képújság
16.45 Cimbória 

Telefonos játék
17.00 Helena

olasz tévéfilmsorozat
17.40 „Ez az életformám, 

ez az életem"
18.10 Pénzvilág 
18.20 Napközi
18.40 Esti mese 
19.05 Szerencsekerék
19.35 „Veletek vagyok mindennap” 
20.00 Híradó
20.30 Telesport
20.40 A szív szavai 

angol tévéfilmsorozat
21.35 AKTuális 
22.00 Közjáték (ism.)
22.05 Sportvarázs
23.45 Híradó 
23.50 BBC-híradó

TV2
6.00 Napkelte 

10.00 Parlamenti Napló 
16.05 Műsorismertetés
16.10 Korforduló
17.00 Híradó - Időjárás 
17.05 Nem csak zöldség...
17.24 Anyák
17.39 Pif és Herkules

francia rajzfilmsorozat
17.50 Elektor kalandor 
18.00 Híradó
18.10 Regionális híradó
18.25 Műsorajánlat - Időjárás
18.30 Zöldpont
19.05 Csengetett, Mylord?

angol tévéfilmsorozat 
20.00 Stúdió ’93

A TV2 kulturális hetilapja
20.50 Van 5 perce?

Beethoven: Egmont-nyitány
21.00 Indulási oldal

Kiss Gy. Csaba műsora
21.30 Telexpo '96 
22.00 Esti egyenelg 
22.20 Időjárás
22.25 Könyvjelző

angol dokumentumfilm 
23.15 Népzenei magazin

Szerda

TV1
5.40 Falutévé - géptippel, 

munkaügyi tippel, 
növény doktorral 

6.00 A Reggel 
8.30 Közjáték 
8.35 Napközi 
9.00 Pokoli paradicsom

brazil kalandfilmsorozat 
10.00 Sztárleltár (ism.)
11.00 Játék
11.15 Baba-ház 
12.00 Hírek 
12.05 Képújság
16.00 Délutáni egyenleg

Napi képes hírösszefoglaló 
16.10 Verkli 
16.35 Képújság
16.40 Parnasszus 

Irodalmi játék
17.00 Helena

olasz tévéfilmsorozat
17.55 KultúrFelelős
18.15 Pénzvilág

Hírek, tények, információk
18.25 Napközi
18.45 Esti mese

Jó éjszakát kíván a Disney! 
19.00 A simlis és a szende 

amerikai krimisorozat 
20.00 Híradó
20.30 Telesport
20.40 Glóbusz - tévéfilmsorozat
21.40 AKTuális 
22.00 Közjáték (ism.)
22.05 Krónika
23.05 Kis esti zene
23.55 Híradó 
24.00 BBC-híradó

TV2
6.00 Napkelte

Reggeli információs magazin
14.50 Műsorismertetés
14.55 Népzenei magazin (ism.)
15.25 Testestől, lelkestől - NSZK 

tévéfilmsorozat (ism.)
16.10 Betűpárbaj 
16.35 Rinaldo Rinaldini

német tévéfilmsorozat 
17.00 Híradó - Időjárás 
17.05 Együtt a Földért
17.25 Denver, az utolsó 

dinoszaurusz - amerikai 
rajzfilmsorozat (ism.)

17.50 Elektor kalandor 
18.00 Híradó
18.10 Regionális híradó
18.25 -Műsorajánlat - Időjárás
18.30 Telesport
19.05 Kisfilmek a nagyvilágból
20.15 Mensáros László emlékére: 

Kegyelmes úr - tévéjáték

21.25 Útmutató 
22.00 Esti egyenleg 
22.20 Időjárás
22.25 Napzárta előtt...
22.45 Álmodozás - amerikai film

Csütörtök

TV1
5.40 Falutévé - ipartippel és 

kert-ész 
6.00 A Reggel

Közérzeti hírműsor 
8.05 A Financial Times kelet-euró­

pai gazdasági híradója 
8.30 Közjáték 
8.35 Pokoli paradicsom

brazil kalandfilmsorozat ’ 
10.00 Kari Münchinger 

portréfilm (ism.)
11.00 Játék
11.15 Új Reflektor Magazin 
12.00 Hírek
12.05 Képújság 
16.00 Délutáni egyenleg

Napi képes hírösszefoglaló
16.10 Telesport
16.50 Képújság '
16.55 Helena

olasz tévéfilmsorozat
17.30 A Menedzser Magazin 

különkiadása
17.40 Havi mérleg
18.20 Napközi
18.40 Esti mese
19.00 Álljunk meg egy szóra!

Grétsy László és Vágó 
István nyelvművelő műsora

19.10 Színházi Napló 
20.00 Híradó
20.30 Privát kopó 

magyar krimisorozat
21.45 Apropó, fejlődés
22.45 Közjáték (ism.) t
22.50 AKTuális
23.15 Híradó
23.20 BBC-híradó

TV2
6.00 Napkelte

Reggeli információs magazin
15.25 Műsorismertetés
15.30 TIR - olasz-magyar 

tévéfilmsorozat
16.30 Ötöd-ölő — Telefonos játék
16.45 Szombathelyi virtuózok 
17.00 Híradó - Időjárás
17.05 Prizma - Életmódmagazin
17.45 Nellie, az elefánt - angol 

rajzfilmsorozat
17.50 Elektor kalandor 
18.00 Híradó
18.10 Regionális híradó
18.25 Regionális magazin 
19.00 Kojak - amerikai bűnügyi

tévéfilmsorozat 
19.48 Fúdd el, jó szél 
20.00 Úr ír! - 50 perc írókkal 
20.47 Tipplista 
21.00 össztűz
21.50 Hétvégi ajánlat a TV2 

műsorából
22.00 Esti egyenleg
22.20 Időjárás
22.25 A TV2 filmklubja: Miért 

húzzák a harangokat? 
román film (ism.)

Péntek

TV1
5.40 Falutévé - profittal 
6.00 A Reggel

Kőzérzeti hírműsor 
| 8.30 Közjáték
í 8.35 Napközi
j 9.00 Pokoli paradicsom

brazil kalandfilmsorozat 
9.50 Lottósorsolás

10.00 Dallas - amerikai filmsorozat
10.50 Játék
11.05 Sorstársak 
11.20 Fűben-fában 
12.00 Hírek 
12.05 Képújság 
16.00 Délutáni egyenleg
16.10 Évgyűrűk 

Nyugdíjasok műsora
16.40 Helena,

olasz tévéfilmsorozat
17.15 Esti mese
17.45 Pénzvilág

Hírek, tények, információk 
18.00 Ablak
18.55 „Maradjatok meg 

szeretetembenl..."
19.00 Ez + Az 
20.00 Híradó
20.30 Telesport
20.40 Dallas - amerikai filmsorozat

21.35 Panoráma
Világpolitika perctől percre i 22.35 Közjáték (ism.)

22.45 La Sept: És lön fény... 
francia-NSZK feliratos film

0.25 Miskolci Dixieland Fesztivál 
0.55 Híradó 
1.00 BBC-híradó

TV2
6.00 Napkelte

15.10 Műsorismertetés
15.15 Zsebtévé (ism.)
15.45 Aranyfürt királykisasszony

és a fürtöcskék - fr. rajzfilm 
16.06 Alpok-Adria Magazin
16.36 Sztárnyúzó - Star new show 
17.00 Híradó - Időjárás
17.05 Műsorajánlat
17.10 Nagylátószög 
18.00 Híradó
18.10 Regionális híradó 
18.25 Műsor ajánlat
17.10 Nagylátószög 
18.00 Híradó
18.10 Regionális híradó
18.25 Műsorajánlat - Időjárás
18.30 Produkció!
19.00 Genetikai ujjlenyomat 

angol dokumentumfilm
19.50 A folytatásról 
20.00 Ideális család
21.00 Souvenir - NSZK zenés film
21.25 Megáll az ész!
22.00 Esti egyenleg 
22.20 Időjárás
22.25 Napzárta előtt...
22.45 A gyilkos bálna - am. film

Szombat

TV1
6.10 Falutévé - faludoktorral, 

gyógytornával
6.30 A Reggel 
8.15 Közjáték
8.20 Jó reggelt adj. Istenem!
8.30 Korhatár nélkül
8.30 Mukidoki - rajzfilmsorozat 
8.55 Cimbória
9.05 Adrian Mole újabb kínszenve­

dései - angol filmsorozat
9.30 Micimackó-klub 

10.00 Légi bicikli
film gyerekeknek 

11.00 Szezám utca 
12.00 Tévémagiszter
13.30 XXL - Könnyűzenei 

kívánságadó
14.05 Peter Brook - angol film
15.25 Üssön a hasára! - Játék 
15.55 Emil és a detektívek -

NSZK film
17.25 Képújság
17.35 Telistele-video "93 
17.50 Novo moda - Divatmagazin 
18.15 Central Express 
19.10 Szerencsekerék 

Vetélkedő
19.40 Esti mese

Jó éjszakát kíván a Disney! 
20.00 Híradó
20.30 Telesport
20.40 A bagoly és a cicababa 

amerikai film
22.20 Közjáték (ism.)
22.30 Bongó
23.40 Rózsaszín sorozat 

francia erotikus film
0.05 Híradó

TV1
6.00 Napkelte
8.00 Műsorismertetés
8.05 Gazdaképző (ism.)
8.35 PC abc
9.00 Nemzetiségi műsorok 

12.00 Sorstársak (ism.)
12.45 Útkereső
13.15 G. I. Joe-kommandó - ameri­

kai rajzfilmsorozat
13.40 Műsorajánlat - Időjárás
13.45 Show-zár -an. komédiasorozat
14.15 Különleges tájakon
15.05 Azok a csodálatos állatok
15.25 „Én táncolnék veled..." (ism.)
15.40 Mesél a Filmhíradó
16.15 Habroló 
17.00 Autó 2
17.25 Hupikék törpikék - rajzfilmsor. 
17.48 Műsorajánlat
18.00 Knight Rider - am.tévéfilmsor. 
18.53 Időjárás
19.05 Mentőosztag - ausztrál 

tévéfilmsorozat
20.40 Zene-óra
21.40 Telesport 
22.00 Esti egyenleg 
22.20 Időjárás
22.25 Piramis-koncert

Vasárnap

TV1
6.38 Napi műsorajánlat 
6.40 Falutévé magazin 
7.25 Hagyd aludni a mamát és a 

papát!
7.50 „így szól az Úr!"
8.00 Közjáték 
8.05 Muzzy in Gondoiand 
8.10 This is the way 
8.30 Vasárnapi turmix 

11.00 Ortodox istentisztelet 
12.00 A király új ruhája

amerikai mesefilm (ism.)
13.20 Foci csúcstalálkozó előtt 

Összeállítás kupamérkőzésekről
13.30 Történelmi képeskönyvünk 
14.10 Zürichi páncélterem

NSZK tévéfilmsorozat 
15.00 A tánc varázsa 
16.00 Paraván

Endrei Judit műsora
16.30 Az Arany Könyvklub ajánlata 
16.35 Örömhír

A református egyház műsora 
17.00 Walt Disney bemutatja 
18.45 Szerencsekerék 

Vetélkedő
19.20 A Hét 
20.00 Híradó
20.20 Telesport 
20.25 Góóól

Labdarúgó-összefoglaló 
21.00 Közjáték (ism.)
21.05 Sztárportré - Liv Üllmann 
21.15 Vivaldi: A négy évszak 

Tavasz
21.30 A közönyösök - olasz film
23.30 Luciano Pavarotti olasz 

dalokat énekel

TV2
7.00 Napra-forgó 
8.05 Gólyahír - Vetélkedő 
8.35 Veszélyes öböl - filmsorozat 
9.05 Kacagóra a játszóházban 

10.10 Szó, zene, kép
10.55 Szuper Liga 

röplabdamérkőzés
12.30 „...Et Docete!" - Bencések 

a magyar kultúrában
13.00 Nótaszó
13.15 Gazdaképző
13.45 SOrSok 
14.25 K + P
14.45 A tudomány határain
15.15 Másfél millió lépés 

Magyarországon (ism.)
16.00 Karády Katalin-sorozat:

Ópiumkeringő - magyar film
17.35 Delta
18.00 Körzeti tévéstúdiók műsora
18.30 Kedves versem
18.35 Szombathelyi virtuózok
18.48 Vízipók csodapók - rajzfilmor. 
19.00 Família Kft.
19.35 Maszk - amerikai film
21.35 Telesport 
22.05 Geopolis
22.55 Senki nem tud semmit - film

televízióműsor ■ televízióműsor ■ televíziómusor ■ televízióműsor ■ televíziómíísor - televízióműsor - televízióműsor ■ televízióműsor 1993. február 22-tül - február 28-ig

Tavaszváró
kosztümök

A ruhatár praktikus kétré­
szese a kosztüm. Blúzokkal, 
sálakkal, kendőkkel kiegészít­
ve könnyen variálható. Örök 
divat. Hétköznapokra és alkal­
makra egyaránt elegáns külsőt 
kölcsönöz mind az idősebb, 
mind a fiatal korosztály szá­
mára.

Az idei év kosztümdivatját a 
nőiesség fémjelzi. A test vona­
lát követő, karcsúsított felsőré­
szekhez egyenes, zömmel 
hosszú, féllábszárig érő szok­
nya dukál. A minit sem kell 
még teljesen elfelejteni, de a fa- 
latnyi darab inkább a fiatalok 
öltözete.

Jellegzetes a sálgalléros 
nyakmegoldás. A raffolt, rán­
cos részletek a nőies jegyeket 
erősítik. A zakók között éppúgy 
szerepel sportos, mint elegáns, 
hosszú és rövid, az idei év slá­
gere a cipzáras lesz. Húzózárat 
használnak elől gombok he­
lyett, a zsebfedő helyén vagy 
a háta varrásban alulról (nyit­
ható hói) a derékvonalig. Ter­
mészetesen a szoknyán, a 
nadrágon is visszaköszön a 
húzózár.

Metallica
METALLICA - Német ki 

adója, a PHONOGRAM kis 
ünnepséget hozott össze a ban­
da tiszteletére, hiszen a német 
eladási lista elejére kerültek. 
Az utolsó lemezük több mint 
félmillió példányban fogyott, 
ezért platina, és az ez előtti LP 
250 ezres eladással aranylemez 
lett. Idetartozik még két hír:

- Ismét Európába látogat a 
csapat ’93 első felében. A pon­
tos koncertprogram még nem. 
ismeretes.

- Megkérdezték a Metallica 
csapatkapitányát, hogy mikor 
várható az új lemez. E sorok 
írójának válasza kissé elkeserí­
tő volt! James így válaszolt: ,A 
’93-as év feléig még tart a világ 
körüli turnénk, utána szeret­
nénk egy évet pihenni, és csak 
azután jöhet szóba az új al­
bum.” Ne törje senki magát a 
számolással, az új LP megjele­
nése: 1995!

- David Coverdale és
Jimmy Page közös projeetje 
mégsem LEGENDS név alatt

,A rock örök és 
e/pusztíthatatlan”

fog napvüágot látni. Az album, 
ami márciusban várható, 
NORTH AND SOUTH névre 
hallgat majd. Az LP-t COVER­
DALE PAGE néven kell majd 
a boltokban keresni.

- Szomorú hír a Motörhe- 
ad háza tájáról. Kénytelen volt 
lemondani a karácsonyi angol 
turnéját. Hogy miért? Nem ad­
tak el elég jegyet! Nincs szomo­
rúbb látvány a félházas koncer­
teknél.

- Tavasszal megjelenik az 
új Iron Maiden koncertlemez, 
sőt kettő! Az egyiken régi MA­
IDEN klasszikusok, a másikon 
’86 utáni számok. Hiába, a ban­
da gondol a fiatal és régi rajon­
góira is. Szép tőle!

- Tavasszal Európába érke­
zik Jon Bon Jovi. Várhatóan 
Magyarországhoz legközelebb 
március 31-én a müncheni 
Olympiahalléban lesz. Lányok, 
készüljetek!

- LEOPÁRD hírek. Ko 
moly esély van rá, hogy a Def 
Leppard visszaköltözik a nap-

Rock-sarok

fényes Kaliforniából a felhős 
Írországba. Ők tudják!

- Rob Halford arról nyi­
latkozott, hogy csak az újság­
írók fújták úgy föl a Judas Pri­
est háza táján az ellentéteket. 
Vagyis a PRIEST-rajongók re­
ménykedhetnek még egy új 
LP-ben.

Rocksarok támogatója a BP 
üzletház (Baja, Türr L u. 6.), 
ahol nem mindennapi lemezkí­
nálat vár!

Egy kis kóstoló:
S. O. D. ’85 
David Sanborn 
Megadeth 
Genesis Live 
Brian May 
Mahavisnu, teljes 
Slade, Best Of 
Black Sabbath, Best Of 
Iron Maiden 
Mr. Big, Live

N. B.

Rendkívül szép és jó idegzetű szülőktől, törzskönyvezett

TERUUEREN (belga juhász) kiskutyák

oltva, tetoválva ELADÓK!

Ugyanitt egy 10 hetes, 
törzskönyvezett extra nagy

UJFUNLANDI
kan kiskutya ELADÓ!

Érdeklődni: Baja, Mátra u. 4. - Tel.: 7 9/25-134
- sebi -
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A dávodi asszony 
csodás gyógyulása

Jim Sanders Halason
Február 14-én Kiskunhalason ismét a városi 

sportcsarnok adott otthont a világszerte ismert 
Jim Sanders misszionárius számára, aki nagy 
örömmel fogadta az Istenben hí vő, gyógyulni vá­
gyó, közel ezer fős tömeget. Amerre csak ellátott 
a szem, mindenütt a küzdőtéren, a lelátón, a kar­
zaton emberek, akik a csodatevőt akarták látni, 
hallani.

A közös ima után órákat kel­
lett várni annak, aki a közvetlen 
rátételes gyógyításra várt. So­
kan a misszionárius érintésétől 
álomba merültek, és csak per­
cek múlva tértek ismét maguk­
hoz. Voltak, akik majd egy órát 
vagy annál is többet aludtak. A 
tanítás úgy szól, hogy nem sza­
bad ezeket az embereket feléb­
reszteni, mert akkor nem sike­
rül a gyógyítás.

Sokakat, így bennünket is 
igencsak meglepett, hogy szá­
mos rendőrt is láttunk a hosszú 
várakozó sorokban. Egyikük a 
gyógyító érintésétől szabályo­
san úgy hátravágódott, hogy azt 
hittük, talán meg is halt, de né­
hány perc elteltével magához 
tért. Neve sajtóban való közlé­
séhez természetesen nem járult 
hozzá érthető okokból, azonban 
arra vállalkozott, hogy röviden

elmondja, hogy mit is élt át. — 
„Hirtelen nagy forróság ön­
tött el az érintésétől. Végig fu­
tott a testemen. És egyszer 
csak arra ébredtem, hogy a 
földön fekszem. Ennyi az 
egész. Nem akartam eljönni, 
de a feleségem nagy nehezen 
rábeszélt. Még gyermekkorom 
óta van egy vesebetegségem. 
Bízom benne, hogy segített 
rajtam. Persze, ezt majd csak 
néhány nap múlva tudom 
meg. Az is előfordulhat, hogy 
több kezelésre el kell majd jön­
nöm. Mindenesetre hiszem, 
hogy segíteni fog.”

— Egy Bajától nem messze 
lévő faluból; Dávodról egy 
egész asszonysereg érkezett. 
J im Sanders a gyógyító, szemé­
lyesen mutatta be tolmácsa se­
gítségével a helyi városi televí­
zió riporterének Nyilas Mi-

Bajai Hírlap

hálynét, aki ugyan már túl van 
a hetvenedik életévén is, de 
olyan fiatalos lendülettel be­
szél, mintha legalább 40 évvel 
fiatalabb lenne.

Mint később megtudtuk, a 
néni néhány hónappal ezelőtt 
alig hallott valamit, és ráadá­
sul nem tudott járni, csak bot­
tal. Aztán maga is felkereste 
Jim Sanderset, és lássunk cso­
dát; már az első kezelés után 
eldobta a botot. A második 
kezelés után pedig már töké­
letesen hallott, és mindenféle 
segítség nélkül ma akár már 
futni is tudna. A hír felboly­
gatta az egész falu népét, és 
lám, szinte az egész falu itt 
volt Dávodról.

Persze a megkérdezettek kö­
zött voltak olyanok is, akik 
semmiféle áramütésszerűt nem 
éreztek, és még el sem aludtak. 
Az érdeklődés azonban óriási, 
ami jól mutatja, hogy az embe­
rek többsége hisz benne.

Volt egy anyuka, aki Izsák­
ról érkezett 2 hónapos kisfiával. 
A gyermek lyukas szívvel szüle­
tett. Az orvosok is lemondtak 
már róla, de az édesanya még 
hisz abban, hogy segíteni lehet 
rajta. Erősen istenhívő, és bízik 
abban, hogy Jim Sanders, a 
gyógyító misszionárius segíteni 
tud a fián...

Fekete Zsuzsa 
Pozsgai Ákos

A Dél TV műsora szerdától ■ keddig
Február 17. Szerda

Szív-TV
19.00 A négy óra 

műsorajánlata 
19.10 Aerobik — profikkal, 

amatőröknek 
A 3. gyakorlatsor

19.30 Gyermekek képernyője; 
Hugó, a víziló 
Rajzfilm

20.00 Ugye...
Új könnyűzenei műsor a 
popvilág híreivel, érde­
kességeivel, sok zenével. 
Műsorgazda; Boros At­
tila és Plitz Husi 

20.35 Kurír-est
Tóksó a Komédium 
színpadáról
Mai vendégünk: dr. 
Aradi János solymász és 
Viktória, a sólyom.
A vendéglátók: Harle 
Tamás és Weisz György

21.30 Szív-TV mozi
A hetedik célpont 
Színes, szinkronizált 
francia krimi 
(110’)

Bastien Grimaldy szere­
tetreméltó, középkorú férfi. 
Eli az életét, barátok veszik 
körül. Hirtelen azonban — 
anélkül, hogy tudná miért — 
fejvadászattá alakul az élete. 
Módszeresen, ördögien üldö­
zik, megfélemlítik. De kik? 
Egy olyan ellenség, aki semmit 
sem árul el magáról, s arról 
sem, hogy mi az indítéka. Hő­
sünk magányosan éli meg rém­
drámáját, sőt, még a rendőrség

is meggyanúsítja. Mígnem ma­
ga kezd nyomozni, s üldözött­
ből üldözővé válik...
22.55 Jövő heti műsorelőzetes

Január 18. csütörtök
TV4
19.00 Műsorismertetés 
19.05 Sráckarika

80 nap alatt a Föld 
körül

19.37 Teleshop I.
20.00 Cápák és torpedók 

Amerikai film
1945 júliusában egy hajó 
úszik a Csendes-óceánon — 
küldetése, szállítmánya szigo­
rúan titkos: az első atombom­
ba.
21.30 Orvosi turmix 

dr. Káldor Antal 
tanácsai

21.35 Sláger és Horoszkóp 
Szikora Róbert és Laár 
András műsora 

21.50 Trans World 
International 
A német tenisz 
felemelkedése 

22.15 Teleshop II.
22.25 Az amerikai álom 

Gazdaságtörténeti 
sorozat

23.00 Műsorzárás

Január 19. péntek 

TV4
20.00 Műsorismertetés 
20.05 TV4 autó-motor 

magazin
20.40 Aram vonal — Divat

21.05 Gyilkosságra ítélve 
Amerikai film

A rendőrség ravasz csapdát 
állít egy drogos bandának. 
Rejtett kamerával videóra ve­
szik az akciót, amely azonban 
tragédiába torkollik —a rend­
őrség beépített embere áldoza­
tul esik...
22.40 Európa kávéház

Beszélgetések az euró­
pai biztonságpolitikáról 

23.00 Teleshop I O 
23.25 Forró ágyak V/5.
24.00 Műsorzárás

Január 20. szombat
ATV

8.00 Tom és Jerry 
gyermekei 
Rajzfilm 

8.35 Kapás jelző 
horgászoknak 

8.45 Autózzunk!
8.50 Közérzet...
9.00 Viharos hétfő 

10.30 Vágás nélkül...
11.00 Sportré

TWI összeállítása 
11.20 Víkend

Vendégségben Fábri 
Zoltán fümrendczőnél 

11.55 Déli harangszó
László atya műsora 

19.00 Lél TV-magazin

Január 21. vasarnap

Az ATV délutáni ifjúsági 
magazinja
13.00 Tüskevár

Magyar fűm V. rész

MTV

13.35 Gyerekszoba 
13.50 Pop-rock lexikon
14.00 DIM film

A szabadság hangja
Színes, szinkronizált 
amerikai akciófilm 

15.30 UFO Magazin 
15.55 Filléres emlékeim 
16.00 Rock Tükör

Január 22. hétfő
18.30 Dél TV-magazin 

ismétlése

Január 23. kedd
Szív-TV
19.00 Műsorajánlat 
19.10 Baba-mama torna
19.35 Macskafogó 

Rajzfilm 1. rész
20.00 Más

Populáris könnyűzenei 
magazin

20.40 Bérel j zsarut!
Amerikai krimi 100’
A főszerepben: Búrt 
Reynolds, Liza 
Mmnelli

22.20 Egészségmagazin
22.35 Mindennapi jóga

A képújság naponta 
7-9,12-14 és 17-19 

óráig látható

Lépésváltás a 
bajai autószervizben

Magyarországon - éppúgy, mint a világ bármely országában - 
egyre több gépkocsi járja az utakat. Ezekben a járművekben ter­
mészetesen egyre többet mutatnak a kilométerórák, s ez azzal 
együtt jár, hogy kopnak az alkatrészek, gyakoribbak az olyan meg­
hibásodások, amelyeket már csak a szerviz szakemberei tudnak 
elhárítani.

Ismerve a mai gazdasági helyzetünket, a BVFSZ Autójavító Le­
ányvállalata is lépésváltásra kényszerült. Ez korántsem jelentett 
radikális létszámcsökkentést, alacsonyabb szintű szolgáltatásokat, 
hiszen ez utóbbi elfordította volna tőlük az egyébként bizalmukat 
élvező megrendelőket.

Minek köszönhető hát ebben a folyamatosan elnehezülő gaz­
daságunkban talpon maradásuk?

Elsősorban annak, hogy a szerviz szakmunkásai magukénak ér­
zik munkahelyüket, és tevőlegesen hozzájárultak stabilitásuk 
megőrzéséhez. Egy-egy szakmunkás több szakmában is szerzett 
szakismeretet, sőt olyan nem szakmába vágó munkát is vállaltak, 
melyekkel jelentősen csökkentették a szerviz rezsi és egyéb kiadá­
sait.

Mint ismeretes, az autójavító magánvállalkozók jó része igen 
jelentős összeg ellenében vállalja a náluk jelentkező ipari tanulók 
képzését.

A Szegedi úti szerviz jelenleg 20 fős kihelyezett autószerelő 
szakmát tanuló osztályt foglalkoztat. Az iskola a munkáltatói költ­
ségeket vállalta, míg a szervizben nem kevesebbet, mint a szakma 
gyakorlati részét sajátíthatják el a tanulók.

A szerviz iránti bizalom jele az is, hogy egyre több nyugati már­
kájú kocsi javítását is rájuk bízzák. A vékonyabb pénztárcájú gép­
kocsi-tulajdonosok alkatrészpótlásukat a szerviz autóbontó rész­
legénél is beszerezhetik.

Néhány hete új autószolgáltatással is bővült a szerviz tevékeny­
ségi köre. Mint ismeretes, az esztergomi Suzuki gyár Baján is nyi­
tott márkaszervizt, s ez a választás éppen a Szegedi úti szervizre 
esett. Idáig már 30 boldog tulajdonosa van a Baján eladott Suzu­
ki knak. E kis fogyasztású gépkocsik iránt egyre nagyobb az érdek­
lődés.

Az új Ladák forgalmazását is vállalta a szerviz, amelyből idáig

több mint száz darabot eladtak. Egy igen jelentős váltpzás lesz a 
bajai szerviz életében, ugyanis áprilisra a MOGURT-tel nagyke­
reskedelmi autóalkatrész lerakatot létesítenek a szerviz területén, 
ahol kis- és nagyfogyasztók kiszolgálását végzik eredeti gyári al­
katrészekből.

Úgy látszik, a több lábon állás itt is eredményekre vezet.

AUTÓSOK FIGYELEM!
Örömmel tájékoztatjuk, hogy a

megkezdte működését.

autósügynökség

Ezúton hívom fel figyelmüket, hogy telephelyünk 
feltöltését megkezdjük.

Bevezető ajánlatunk:

Minden gépkocsit az Ön által javasolt áron, 
díjmentesen közvetítünk vevőink részére

Ha eladni va^y ''á^árolni szándékozik,
KERESSE FEL ÜGYNÖKSÉGÜNKET!

Címünk:
Baja, Szt. László u. (A Posztógyárral szemben.)
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Ingyen hirdethet!
Ha ezt a szelvényt postai borítékban beküldi szerkesztőségünk­

be és mellékeli apróhirdetésének szövegét (20 szóig), a kézbe­
sítést követő számunkban azt ingyen és bérmentve megjelentet­
jük. Kérjük a mellékelt szöveg mellé olvashatóan írja ki nevét és 
lakcímét. Éljen a lehetőséggel, hiszen az újság árának ellenében 
egy olyan hirdetési lehetőséghez juthat, amely másutt több száz 
forintba kerül.

Cím: 6500 Baja, Dózsa Gy. út 35. Kérjük a borítékra írják rá: 
APRÓ

Felújított utcai házrész eladó. 
Baja, Bokány D. u. 52. Érdeklődni: 
minden vasárnap 15-től 17 óráig a 
helyszínen

Kettő db 4,5 KW hőtárolós vil­
lanykályha eladó. Érdeklődni: Baja, 
Szt. Gellért út 15.

Udvari házrész eladó garázzsal. 
Czirfusz Ferenc u. 49. (Volt Engels 
u.) Érdeklődni: egész nap

3 szobás kertes családi ház 
(gáz, központi fűtés, közművesí­
tett) eladó. Baja, Damjanich 37/6. 
Érd.: egész nap. Tel,: 21-323.

Baján a legolcsóbban vásárolhat 
vegyes virág-, akác- és hársmézet 
130, 180, 160 Ft-os áron. Baja, 
Batthyány u. 18. „Egy és Más”

Diplomamunkák gépelését 30 
Ft/oldalankénti áron vállalom. Tel.: 
79/25-586.

Külföldi, gazdagon díszített me­
nyasszonyi ruha fátyollal együtt el­
adó. Irányár: 8000 Ft. Érd.: Dusnoki 
Zsuzsanna Baja, Dr. Alföldi u. 7.

Kétszobás, gázfűtéses udvari 
házrész eladó. Érd.: Baja, Márton- 
szállási u. 28.

2 éves, sötétderes törzskönyve­
zett kancacsikó eladó. Baja, Már- 
tonszállási u. 28.

Bátmonostoron a Kossuth u. 24. 
szám alatti családi ház nagy kerttel, 
pincével és melléképülettel eladó. 
Irányár: 700.000 Ft. Érd.: Bátmonos- 
tor, Árpád u. 1/b. Tel.: 79/74-249 
Eke József.

Vásárolnék használt CB-rádiót: 
Stalker XX, Stalker IX, president 
grant és tápegységet olcsó áron. 
Tel.: 79/26-440

Szállítson olcsón! Szgk. utánfu­
tókölcsönzés. Baja, Hársfa u. 6. sz. 
Telefon: 79/25-988.

Legyen Ön is a Business Grupp 
Letét Kft. tagja! Garantált munkale­
hetőség mindenkinek! Válaszborí­
tékért tájékoztatom. Farkas Zoltán, 
6500 Baja, Kölcsey F. u. 112.

325-ös Minerva típusú ipari bőr­
varrógép eladó. Vadász, Baja, 
Bácska tér 9. Tel.: 26-440.

Megbízható személyt keresek 
gyermekfelügyeletre. Tel.: 79/58- 
390.

Nem sokat használt gyerekjáró­
ka eladó. ÉrdekIdőni: Baja, Ősz u. 
17.

Eladó v. elcserélhető Sükösdön 
3 szobás családi ház bajai házért, 
vagy sorházi lakásért értékegyez­
tetéssel. Irányár: 1.400.000 Ft. Érd.: 
63-733-as telefonon.

Vásárolnék régi stílusú fehér há­
lószobabútort vagy szekrénysort. 
Telefon: 25-670.

VW Passat Combi Diesel, 1980- 
as vonóhoroggal, rádiómagnóval 
’94. szept. 10-ig műszakival, újsze­
rű állapotban eladó. Érd.: Rabata, 
Bátmonostor, Zrínyi u. 29. Tel.: 
79/74-335.

Hohner tangóharmonika eladó. 
120 basszusos, szürke színű, meg­
kímélt állapotban. Típusa: Tango V. 
C 120. Ára: 35.000 Ft. Érd.: 79/72- 
463.

Autóponyva anyag eladó. Érd.: 
tel.: 79/56-390.

Lefogyhat 15 nap alatt 20 kilót! 
Koplalás, éhezés nélkül! Kérje sike­
res receptemet. Válaszboríték + 
300 Ft-ért. Farkas Zoltán, 6500 Ba­
ja, Kölcsey F. u. 112.

Kérem a becsületes megtalálót, 
hogy a vasárnapi kecskeméti bu­
szon felejtett irataimat szívesked­
jen visszaküldeni! Id. Mikó Jánosné, 
6500 Baja, Tanya II. 27.

Üzlethelység a Szegedi úton ki­
adó. Közművesített, 30 m2, külön 
bejáratú. Érd.: Szegedi út 49. sz. 
alatti böngészdészdében. K-P: 9- 
16-ig.

Latvija 2600-as friss műszaki­
val, 1981-es. Tel.: 51-424.

Eladó 160-as új fehér fürdőkád 
és órásszerszámok (szegecselő­
készlet és egy nagyobb zsakó). 
Cím: Baja, Kliegl u. 1. fszt. 2. Tel.: 
79/22-607.

HERBALIFE gyógynövény tartal­
mú, természetes alapanyagú fo­
gyasztó, magas vérnyomás- és ko­
leszterinszint normalizáló készít­
mény mindazoknak, akik egész­
ségesek szeretnének lenni. Érd.: 
79/23-402/11. mell., 79/23-403 
(esti órákban).

Nagyon szép zsemle színű pe­
kingi palotapincsi kiskutyák oltva 
eladók. Érd.: 79/23-402 (7.00- 
15.00-ig)

Közművesített építési telek 
(780 m2) Bajaszentistvánon eladó. 
Érd.: (7.00-15.00-ig) 23-402/11. 
mell., 79/23-403 (esti órákban)

Duna-parton a Herceggödörnél 
vikendház eladó. Érd.: Baja, Heisz- 
kiné, Kisállomás u. 7/a. vagy a hely­
színen szerdán és hétvégén.

Eladó! Kukoricamorzsológép, 
Alfa-Laval típusú szeparátor, 10 I- 
es és lábhajtásos rokka. Érd.: Far­
kas Ferencné 6446 Rém, Petőfi u. 
4. sz.

55.000 kcal OTR kazán tartozé­
kokkal, japán táska permetezőtöm­
lővel eladó. Papp István Bátmonos­
tor, Petőfi S. u. 19. 6528.

Bátmonostor központjában 800 
n-öl telken fekvő nagy családi ház 
eladó vagy bajai családi házra cse­
rélhető. Érd.: Bátmonostor, Zrínyi 
25/a.

Szállítson olcsón! Szgk. utánfutó 
kölcsönzés. Baja, Hársfa u. 6. sz. 
Telefon: 79/25-988.

Sürgősen eladó 4 éves, 150 
cm3-es ETZ motorkerékpár. Ár: 17 
ezer Ft. Szepesi Roland, Gara 6522, 
Dózsa u. 45.

Eladó Polski 126-os. Érd.: Baja, 
Bara u. 2. c 3/11., ill. 79/23-156.

Eladó: fenyőfa csónaktest, 5 m 
hosszú, nútolt, lemezeit, zárható or­
ral. Hozzá: tümler, vízhűtéses, sep- 
rűs meghajtású motor, gyári, meg­
kímélt állapotban. Tel.: 79/56-299.

Jól jövedelmező otthoni munka. 
Válaszborítékért tájékoztatom. Bar- 
ta Erzsébet, Baja, Szt. Antal u. 15. 
6500

Befektetők, figyelem! Ügyfelem 
részére sürgősen kellene 2 millió Ft 
biztos befektetés. Ajánlatukat sze­
mélyesen vagy levélben várom. 
Igen sürgős! Jelentkezni: Pusztai 
Béla ügynöknél, Baja 6500, Ady E. 
u. 34.

Vásárolnánk használt CB-rádiót: 
Stalker XX, Stalker IX, president 
grant, olcsón. Tel.: 79/26-440.

Tompán családi ház mellék- 
épületekkel eladó. Víz, villany van. 
1600 n-öl földterület. Érd.: Palotás 
Tibor, Tompa, Újföld 8. sz. 6422

Keresek bontásból származó 
billenőablakot, kb. 80x50 cm. W.C.- 
kagylót, kisméretű fürdőkádat. Cím: 
Baja, Szegedi u. 37. 4. lakás

Sürgősen eladó! 440 n-öl terület 
kövesút mellett. Villany van. Érd.: 
kenyérgyári úton, dombon fehér ta­
nya.

Eladó Dávodon 2,5 szobás, köz­
ponti fűtéses, telefonos családi ház. 
Parkosított kerttel, gazdálkodásra 
alkalmas területtel, áron alul. Érd.: 
81-176-os telefonon.

Ügyfelem részére sürgősen 2 
millió Ft tőke szükséges, biztos be­
fektetéshez. Befektetni kívánók 
személyesen vagy levélben jelent­
keznek. Pusztai Béla ügynöknél, 
Baja 6500, Ady E. u. 34.

Elcserélném 2 szobás tanácsi 
lakótelepi lakásomat (amit meg le­
het vásárolni) 2,5 szobás tanácsira. 
Baja, Varsa u. 14. IV. 15.

Desztillált víz (nem ionizált) díj­
talan házhoz szállítással megren­
delhető. Utcza András deszt. víz 
készítő iparos. 6500 Baja, III. kér. 
44/f. PL: 812, Gólyasor.

Alvégen Rózsa F. u. 24-ben el­
adó 2 szobás, összkomfortos ház­
rész. Érd.: Baja, Szőlő u. 30. 19 h 
után. Kiss Erzsébet, Baja, Szőlő u. 
30.

Fedeztetésre ajánlom IPO-I. 
munkavizsgás, nagyon kemény 
3xRCAC, 5xCAC győztes, 2 éves, 
törzskönyvezett, gyönyörű német 
juhász kan kutyámat. Tény. jav. 
szukákat kölyökért is. 6522 Gara, 
Partizán u. 39. 16 h után.

Sürgősen áron alul eladó Baján 
félkész nagy szuterénos, padláste­
res családi ház, 40 m2 lakható mel­
léképülettel, 510 n-öl telekkel gaz­
dálkodásra is alkalmas. Érd.: Pusztai 
Béla ügynök, Baja, Ady E. u. 34.

Ön ad egy megbízást, a többi 
az én gondom. Ingatlant, telket, 
üzletet akár elad, akár vesz, meg­
bízása után a gondja kevesebb 
lesz! Pusztai Béla ügynök, Baja, 
Ady E. u. 34.

Mindenféle esztergált fa bútor­
gombokat stb. minőségi munkába 
vállalok. Számlaképes kisiparos va­
gyok. Vállalatok jelentkezését is 
várom. Pusztai Béla, Baja, Ady E. u. 
34.

Sükösdön Zrínyi M. 3. sz. alatti 
családi ház dupla portával vagy 
porta nélkül eladó. Érdeklődni: Tö­
mő Károlyné, Érsekcsanád, Ady 
u. 6. sz. vagy Gerebics József, 
Sükösd, Hunyadi I. 204. egész 
nap.

Elcserélném 2 szobás lakáso­
mat 2 szobás vagy másfél szobás 
lakótelepi lakásért, értékegyezte­
téssel. Dózsa Gy. 33. Molnárné. 
Megtekinthető: minden nap 15.00 
órától.

100 m2-es belvárosi lakás el­
adó. Ár: 3 millió forint. Érd.: telefo­
non: 79/26-811/166 mellék, 8-12 
h-ig.

Eladó 5 q Terranova nemesva­
kolat, bontott pala olcsón. Érdek­
lődni lehet: Baja, Erke 25. T.: 79/26- 
994. Lentuer Miklós.

Gyönyörű, fekete rajzos, 4 hóna­
pos törzskönyvezett (oltott) német­
juhász kiskutyák (győztes szülők­
től) kedvező áron még kaphatók. 
6522 Gara, Partizán u.,39.16 h után.

48-as férfi bőrdzseki és irha­
bunda eladó. Baja, Szt. László u. 
102. Sárközi Lajos.

Bisztriczki János gépjármű 
szakoktató Fad Escort szgk-jával 
oktatást vállal. Kedvezmény: hely­
ben háztól házig + részletfizetés! 
Érd.: 8-16 h-ig, tel.: 24-043.

Esztergált fa bútorgombokat, 
lépcsőkorlátot stb. minőségi mun­
kába vállalok. Vállalatok jelentke­
zését is várom. Számlaképes kisi­
paros vagyok. Megéri, ha felkeres! 
Pusztai Béla kisiparos, Baja, Ady E. 
u. 34.

1200-as VW eladó. Érd.: munka­
időben, 79/22-233/148, bármikor: 
79/63-130

1985-ös, benzines Alfa Romeo 
33. 1.5. extrákkal eladó. Érd.: nap­
közben, tel.: 79/22-897, este, tel.: 
79/22-134

Családi ház a belvárosban reális 
áron eladó. Endrődi Zsolt, Baja, 
Munkácsy M. u. 3. Tel.: 79/23-934.

Autó, kisgép, műszaki cikk, bi­
zományos adás-vétel. Keresek: 
motors háti permetezőket, rotációs 
kapákat, 220 V, 380 V-os villany- 
motorokat. Baja, Mészöly 6.

Eladó: videorecorderek, 220 V- 
03 villanymotorok, gázfejlesztő 1 q 
kar ttal, talpas köszörűk,' amerikai 
300-as vágókorongok, használt 
IFA-külsők stb. Baja, Mészöly 6.

Eladó 6000 m2 terület vállalko­
zásra az . épülő körgyűrű mellett. 
Bátmonostaon beépíthető telkek. 
Érd.: Szállásváros, Mészöly 6. Ingat­
lanközvetítőnél.

Eladó 5 q Terranova nemesva­
kolat, bontotLpala olcsón. Érdek­
lődni lehet: Baja, Erke 25. T.: 79/26- 
994. Lentuer Miklós.

Természetgyógyászat: reiki, 
gyógyteák, talpmasszázs, aroma­
masszázs, akupresszúra, földsu­
gárzásmérés és elhárítás (bio­
energia, agykontroll, tanácsok ott­
honi betegápoláshoz, helyes táp­
lálkozáshoz és életmódhoz). Irén 
nővér, Baja, Előd u. 6. hétfő, du. 3- 
5 óráig.

Gazdálkodásra alkalmas családi 
ház eladó, kerttel. Csátalja, Erzsé­
bet u. 66. sz. Érd.: a 72/30-799 tel.

2,5 szobás lakásom elcserél­
ném 2 szobás házrészért vagy há­
zért. (Külön vízóra van) Érdeklődni: 
Kérdiné, Baja, Varsa u. 5. IV/18.

Hatvanéves kiskunhalasi férfi 
szeretne vigasztaló szavakat kap­
ni-adni. Egymás terhét békesség­
gel, szeretettel hordozva, a keserű­
séget boldogsággá tenni. ,Április” 
jeligére, Apró Hírmondó, Kiskunha­
las, Köztársaság u. 5. Pf.: 192.

Ház eladó Bajaszentistván, Lő- 
rincbarát u. 7. sz. Érdeklődni: esti 
órákban, Elek Mártonná

Kis mennyiségben is diszkont 
áron vásárolhat mosószereket, ve­
gyi-papírárut: Baja, Petőfi S. u. 36. 
Ház előtt parkolási lehetőség.

Nincs ideje? Nem ér rá? Megbí­
zatásait elvállalom, ingatlan, telek 
stb. Bízza rám ügyintézését, biztos 
nem fogja megbánni! Félfogadás: 9 
h-tól 17 h-ig. Pusztai Béla ügynök, 
Baja, Ady E. u. 34.

Elcserélném 2 szobás tanácsi 
lakótelepi lakásomat (amit meg le­
het vásár ni; 2,5 szobás tanácsira. 
Baja, Varsa u. 14. IV. 15.

Desztillált víz (nem ionizált) díj­
talan házhoz szállítással megren­
delhető. Utcza András deszt. víz 
készítő iparos. 6500 Baja, 111. kér. 
44/f, PL: 812, Gólyasor.

Alvégen Rózsa F. u. 24-ben el­
adó 2. szobás,-összkomfortos ház- 
részvÉrd,: ;Baja,.,Szőlő.,u. 3CV19 ii. 
után. Kiss Erzsébet, Baja; Szőlő u.
30.

Eladó Dávodon 2,5 szobás, köz­
ponti fűtéses, telefonos családi ház. 
Parkosított kerttel, gazdálkodásra 
alkalmas területtel, áron alul. Érd.: 
81-176-os telefonon.

Sürgősen áron alul eladó Baján 
félkész nagy szuterénos, padláste­
res családi ház, 40 m2 lakható mel­
léképülettel, 510 n-öl telekkel gaz­
dálkodásra is alkalmas. Érd.: Pusztai 
Béla ügynök, Baja, Ady E. u. 34.

Ön ad egy megbízást, a többi az 
én gondom. Ingatlant, telket, üzletet 
akár elad, akár vesz, megbízása 
után a gondja kevesebb lesz! Pusz­
tai Béla ügynök, Baja, Ady E. u. 34.

Mindenféle esztergált fa bútor­
gombokat stb. minőségi munkába 
vállalok. Számlaképes kisiparos va­
gyok. Vállalatok jelentkezését is 
várom. Pusztai Béla, Baja, Ady E. u. 
34.

Sükösdön Zrínyi M. 3. sz. alatti 
családi ház dupla portával vagy 
porta nélkül eladó. Érd.: Tomó Ká­
rolyné, Érsekcsanád, Ady u. 6. sz. 
vagy Gerebics József, Sükösd, Hu­
nyadi I. 204. egész nap.

Elcserélném 2 szobás lakáso­
mat 2 szobás vagy másfél szobás 
lakótelepi lakásért, értékegyezte­
téssel. Dózsa Gy. 33. Molnárné. 
Megtekinthető: minden nap 15.00 
órától.

100 m2-es belvárosi lakás el­
adó. Ár: 3 millió forint. Érd.: telefo­
non: 79/26-811/166 mellék, 8-12 
h-ig.

deztetésiá ..jánlom IPO 
munkavizsgás, nagyon kemény 
3xRCAC, 5xCAC győztes, 2 éves, 
törzskönyvezett, gyönyörű német 
juhász kan kutyámat. Tény. jav. 
szukákat kölyökért is. 6522 Gara, 
Partizán u. 39. 16 h után.

Gyönyörű, fekete rajzos, 4 hó­
napos törzskönyvezett (oltott) né­
metjuhász kiskutyák-(győztes1 

. szülőktől). kedveződön még kap„- 
hatók. 6522 Gara, Partizán u. 39.
16 h után.

48-as férfi bőrdzseki és irha­
bunda eladó. Baja, Szt. László u. 
102. Sárközi Lajos.

Bisztriczki János gépjármű 
szakoktató Fad Escort szgk-jával 
oktatást vállal. Kedvezmény: hely­
ben háztól házig + részletfizetés! 
Érd.: 8-16 h-ig, tel.: 24-043.

Esztergált fa bútorgombokat, 
lépcsőka látót stb. minőségi mun­
kába vállalok. Vállalatok jelentke­
zését is várom. Számlaképes kisi­
paros vagyok. Megéri, ha felkeres! 
Pusztai Béla kisiparos, Baja, Ady E. 
u. 34.

1200-as VW eladó. Érd.: munka­
időben, 79/22-233/148, bármikor: 
79/63-130

1985-ös, benzines Alfa Romeo 
33. 1.5. extrákkal eladó. Érd.: nap­
közben, tel.: 79/22-897, este, tel.: 
79/22-134

Családi ház a belvárosban reális 
áron eladó. Endrődi Zsolt, Baja, 
Munkácsy M. u. 3. Telefon: 79/23- 
934.

Autó, kisgép, műszaki cikk, bi­
zományos adás-vétel. Keresek: 
motors háti permetezőket, rotációs 
kapákat, 220 V, 380 V-os villany- 
motorokat. Baja, Mészöly 6.

Eladó: videorecaderek, 220 V- 
os villanymotaok, gázfejlesztő 1 q 
karbittal, talpas köszörűk, amerikai 
300-as vágókorongok, használt 
IFA-külsők stb. Baja, Mészöly 6.

Eladó 6000 m2 terület vállalko­
zási a az épülő körgyűrűn.ellett. 
Bátmonostoron beépíthető telkek. 
Érd.: Szállásváros, Mészöly 6. Ingat­
lanközvetítőnél.

Gazdálkodásra alkalmas családi 
ház eladó, kerttel. Csátalja, Erzsé­
bet u. 66. sz. Érdeklődni: a 72/30- 
799 tel.

2,5 szobás lakásom elcserél­
ném.2 szobás-házrészért vagy há­
zért. (Külön vízóra van) Érdeklődni:
Kerdine, Baja, Varsa u. 5. IV/18.

Hatvanéves kiskunhalasi férfi 
szeretne vigasztaló szavakat kap- 
ni-adni. Egymás terhét békesség­
gel, szeretettel hordozva, a keserű­
séget boldogsággá tenni. .Április” 
jeligére, Apró Hírmondó, Kiskunha­
las, Köztársaság u. 5. Pf.: 192.

Ház eladó Bajaszentistván, Lő- 
rincbarát u. 7. sz. Érdeklődni: esti 
órákban, Elek Mártonná

Kis mennyiségben is diszkont 
áron vásárolhat mosószereket, ve­
gyi-papírárut: Baja, Petőfi S. u. 36. 
Ház előtt parkolási lehetőség.

Nincs ideje? Nem ér rá? Megbí­
zatásait elvállalom, ingatlan, telek 
stb. Bízza rám ügyintézését, biztos 
nem fogja megbánni! Félfogadás: 9 
h-tól 17 h-ig. Pusztai Béla ügynök, 
Baja, Ady E. u. 34.

Természetgyógyászat: reiki, 
gyógyteák, talpmasszázs, aroma­
masszázs, akupresszúra, földsu­
gárzásmérés és elhárítás (bio­
energia, agykontroll, tanácsok ott­
honi betegápoláshoz, helyes táp­
lálkozáshoz és életmódhoz). Irén 
nővér, Baja, Előd u. 6. hétfő, du. 3- 
5 óráig.

Értesítjük kedves vendégeinket, hogy megnyitottuk 
Baján eddig még nem ismert választékot kínáló

.VBvR<£>.
V Salátabárunkat v

a Türr István Szakközépiskola mellett. 
Rendeléseket bármilyen mennyiségben és 

összetételben felveszünk, rendezvényeket 30 főig 
vállalunk.

Kedvező árainkkal mindenkit szeretettel várunk!
Nyitva: 7.00-21.00-ig
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Bajnokok lettek a Bajai Bácska
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Állnak: Vétek Frigyes edző, Szabó Attila, Csátaljai Gábor, 
Kovács Zsolt, Bovánovics Miklós, Szabó Norbert, Alaga Zsolt

öngólnak: Báli György, Pál kerti Norbert, Kancsár Norbert, 
Makk Balázs, Szűcs Balázs, Csanyik Balázs

Az utolsó forduló eredményé­
től függetlenül már a Sopronban 
aratott győzelem után a 92-93-as 
idény bajnoka a Bajai Bácska ifi­
csapata lett! Bajnoki címükre a

koronát Szolnokon tették fel, 
ahol újabb győzelmükkel veret­
lenül szerezték meg a bajnoki 
trófeát! A nagyon szép siker 
nyomába eredve Vétek Fri­

gyest, a csapat mesterét kér­
deztük a bajnoki címről, a játé­
kosokról, a jövőről.

V. F.: „Tulajdonképpen ez a 
gárda már a tavalyi évben is a 
bajnoki címért küzdött, benne 
volt a csapatban ez az ered­
mény. A szerencsétlenül ala­
kult rájátszásban azonban csak 
a hatodik helyet tudtuk meg­
szerezni, mivel meghatározó 
játékosunk, Kovács Zsolt csak 
rövid ideje épült fel sérüléséből.

Idén már sikerült megvalósí­
tani célkitűzésünket, bajnokok 
lettünk. Köszönhetően annak, 
hogy a csapat szerkezete közel 
ideális. Centereink mellett le- 
dobóink is igen magasak, míg 
az irányítók megbízhatóak és 
ponterősek.

Bár az alapbajnokságban 
nem szerepeltek a Szuper Ligás 
együttesek ifi csapatai, azért 
meggyőződésem, hogy ez a gár­
da képes lett volna elérni ezt a 
szép sikert akkor is, ha a fővá­
rosi és a vidéki nagy egyesüle­
tek csapataival kerül össze. Ta­
lán nem veretlenül, de az élen 
végeztünk volna. Hogy méltók 
vagyunk most megszerzett cí­
münkre, azt bizonyíthatjuk az 
ÓIK mérkőzésein, ahol már az 
említett Szuper Ligás csapatok 
if istái is csatasorba állnak. Vá­
rosunk is megkérte az elődön­
tők csoportmérkőzéseinek rcn-

if istái!
dezési jogát. Ha döntőbe kerü­
lünk, akkor a rendezési jogot a 
finálé megtartására is kiter­
jesztjük.

Játékosaim a jövő NB I-es 
csapatának gerincét adhatják. 
Már bemutatkoztak néhányan 
a legjobbak között is, így Szabó 
Attila, Kovács Zsolt, Csátaljai 
Gábor már átesett a tűzkereszt­
ségen. Nyugodt szívvel ajánlom 
még Szabó Norbertét és Csa­
nyik Balázst is a nagy csapatba!

Az egész éves teljesítmé­
nyünket figyelembe véve meg 
kell dicsérjem a teljes csapatot. 
A kiegészítő emberek is sokat 
segítettek célunk megvalósítá­
sában. Akiket mégis ki kell 
emelnem, mert meghatározó 
volt játékuk, az Kovács Zsolt, 
Csanyik Balázs, Csátaljai Gá­
bor, Szabó Attüa és Szabó Nor­
bert voltak. Én úgy érzem, hogy 
ezek a fiatalok kötődnek váro­
sunkhoz, így nem áll fönt annak 
a veszélye, hogy iskoláik elvég­
zése után elmennek, eligazol­
nak innen. Ha megfelelő játék- 
lehetőséget kapnak, akkor erős­
ségeik lehetnek a bajai kosár­
labdázásnak.”

A városunknak dicsőséget 
szerző fiatal sportolóknak ezút­
tal gratulálunk a kedves olvasók 
és lapunk nevében.

Szép volt, fiúk!
Gyuka

Nehezen viselem 
a vereséget...
Néhány évvel ezelőtt bajai úszóváltónak drukkolhat­
tunk a tévékészülékek előtt. Dunaújvárosból volt a köz­
vetítés az Arany Üst úszóversenyről. Mi is történt ak­
kor? Kérdésemre Vértesy László adott választ, aki e bi­
zonyos váltónak tagja volt.

- Egy mókás szám volt, a 
látványosság volt a fő. A váltó 
két szülőből és egy, illetve két 
gyermekből állt. Mindenkinek 
50 métert kellett úszma. Ezt a 
családi versenyt nyertük mi 
meg kétszer is.

- Igazán sportos család 
vagytok, sőt, vízi sportos!

- Igen. A nagymamám vá­
logatott úszó volt, édesapám 
vízilabdázott a Vasasban, 
anyukám még ma is indul ver­
senyeken, és családunk legif­
jabb tagja, a húgom, aki 11 
éves, komolyan foglalkozik a 
triatlonnal.

- És te?
- Én is sportoltam, ez ter­

mészetes. Először úsztam, ké­
sőbb áttértem a triatlonra, a 
legjobb eredményem egy-egy 
második helyezés a diákolimpia 
országos döntőjén. Sajnos, nem 
indultam országos bajnoksá­
gon, mert még nem volt bajai 
egyesület. Ezért be is fejeztem 
az aktív triatlonozást, ma már 
csak hobbiszinten foglalkozom 
a számokkal.

- Fontos, hogy egyesület­
ben triátlonozzon valaki?

- Igen. Számomra komoly 
idegi megterhelés volt állandó­
an mindent egyedül csinálni. 
Kilométereken át magam vol­
tam, nem tudtam beszélgetni 
egy kicsit, üyesmire gondolok. 
Ezért irigyeltem azokat, akik 
csapatsportágat űztek. Náluk 
általában jó a társaság, kelle­
mes a hangulat. Ez nekem hi­
ányzott.

- Nem akarod újrakezdeni 
az edzéseket? Most már nem 
lennél egyedül, hiszen sokan 
hódolnak a triad ónnak.

- Nem. Versenyszerűen 
már nem. Inkább a tanulásra 
koncentrálok. A Budapesti Mű­
szaki Egyetemen szeretnék ta­
nulni.

- A kettő kizárja egy­
mást?

- Nem ez a gond. Nem va­
gyok túl jó versenyző, félek a 
megmérettetéstől, nehezen vi­
selem a vereséget. Ha nagyon 
készülök egy versenyre, és nem 
sikerül nyernem, az számomra 
katasztrófa. Úgy érzem, nem 
tettem meg mindent a győzele­
mért, lelkiismeret-furdalásom 
van, és feleslegesnek tűnik min-
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csónakgarázs,
Súgó 440-es csónak motorral 

húzókocsival együtt.

Érdeklődni:
Fekete Gólya Söröző - naponta 12°°-től.

Ugyanitt üzletberendezés (asztalok, padok, 
sörcsapolók, sörhűtők, üdítő automata) 
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den munka, amit a sportba fek­
tettem.

- Édesanyád ma is verse­
nyez, ő biztosan nem így gon­
dolja.

- O ma futó- és úszóverse­
nyeken indul, természetesen a 
saját korosztályában, a senio- 
rok között. A 800 m-es gyors­
úszásban ő tartja az Európa- 
csúcsot. Erre nagyon büszke 
vagyok.

- Edzőként is sokat tesz a 
bajai úszósportért...

- A kicsikkel ő foglalkozik, 
és most meghívták a megyei 
úszószövetségbe is. így talán 
nálunk is fellendül ez a szép 
sportág.

- Reméljük, így l esz...

Racsmány
Krisztina

Tisztes helytállás 
a Szolnok éllen

Szolnoki Olajbányász-Bajai Bácska KSE 91-83 (43-^40) — Szolnok, 
3000 néző. V: dr. Valovics, Pázsit ka. Olajbányász: Stan (12), Horváth 
(6/6), TÓTH (14/6), BERKICS (22), IVKOVICS (26). Cs: Mérész (3/3), 
Kmézics (4), Góbi (2), Kiss (2), Takács. Edző: Rezák László. Baja: 
Rétháti (2), Tamás (12/6), VUJADINOVICS (25/9) Ágh (13/6), GREB- 
NYEV (27). Cs: Csátaljay (4), Szabó A. (-), Vétek (-), Korcsok (-). 
Edző: Kancsár Zoltán.

A Palás Kornélt és Mihálovics 
Gyulát nélkülöző bajai csapat ko­
moly feladat elé állította az egykor 
szebb napokat is megélt szolnoki­
akat. A bajnoki idény eddigi legne­
hezebb hazai győzelmét arató Ola­
josok az első félidő közepéig csak 
követni tudták a Bácskát. (10. p. 
18-20) A félidő végére beleerősítő 
piros-feketék így is csak három 
pontos előnyt szereztek a folyta­
tásra.

A második játékrészben a pa­
lánk alatt erősebb hazaiak Ivkovics, 
Stan és Berkics révén elhúztak, de 
a 38. percre ismét egyenlő volt az 
állás. 80:80!

Már érett a meglepetés, amikor 
az Olajosok juthattak sorra büntető­
dobásokhoz, és ebből elért pontja­
ikkal legyőzték a tartalékosán is de­
rekasan helyt álló Bácskát.

A bajai csapatból Grebnyev volt 
az, aki kiemelkedett játékával és 
ponterősségével. Az utóbbi időben 
egyre jobban belelendülő fiatalok 
közül a Rétháti-Tamás duót kell 
megdicsérni, de a csereként beállt 
Csátaljai sem okozott csalódást. 
Pontokat szerzett, azt a formáját 
hozta, amit már egyszer láttunk tőle 
Baján.

Végül, de nem utolsósorban Vu- 
jadinovics következik, aki a máso­
dik félidőben keserítette meg in­
kább a szolnoki nézők jókedvét.

A végig nyílt mérkőzésen el­
szenvedett vereségünk ellenére, 
dicséret illeti a csapatot. Azért saj­
nálkozhatunk csak igazán, hogy 
nem sikerült a bravúr, vagyis a ta­
valyelőtti bajnok orrának megpöc- 
kölése!

Gyuka

KÖZÉ LETI H E TILAP ÁRA- 20.80 FORINT

FüggmenDémdékí
Felelős szerkesztő: D. SZABÓ JENŐ 

Társszerkesztő: RŐCKL ATTILA

Munkatársak:
BÁNÁTI TIBOR, CSŐZIK LÁSZLÓ, GYUROSOVICS ATTILA, 
MUITY MIJO, RACSMÁNY KRISZTINA, DR. SÓLYMOS EDE, 

SOMOGYI GÁBOR, SZABÓ FERENC, UHL GÉZA, 
ZSELLÉRNÉ SÓLYMOS MÁRTA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
6500 Baja, Dózsa Gy. út 35.

Nyomdai munkálatok: Szegedi Nyomda Szeged, Feketesas u. 28. 
Felelős vezető: PERÉNYI OTTÓ igazgató

rüBbás szám |ssN 1215-7368


